Аллея Героев Советского Союза
    Установлена 9 мая 1989 года в честь зерноградцев – Героев Советского Союза.

    Автор памятника – Логачёв В.Г.

    Местоположение – г.Зерноград, ул.им.Тельмана, 61-п (площадь у здания военкомата).
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Аллея Героев Советского Союза призвана увековечить имена наших земляков, удостоенных звания Героев Советского Союза.

Герои, застывшие в камне…Архитектурный ансамбль состоит из восьми вертикальных стел, на каждой из которых -  барельеф с изображением профиля:

Дважды Героя Советского Союза:

Лелюшенко Дмитрия Даниловича

Героев Советского Союза:

Самохвалова Иосифа Ивановича

Резенкова Кирилла Филипповича

Калюжного Николая Гавриловича

Лубяного Ивана Андреевича

Боричевского Артёма Ивановича

Брилёва Тимофея Ефимовича

Гореленко Филиппа Даниловича

Администрацией Зерноградского городского поселения планируется полная реконструкция Аллеи с добавлением стел, посвящённых Героям Советского Союза:

Верхошанскому Геннадию Дмитриевичу,
Лободину Ивану Ивановичу,
Сулёву Виктору Александровичу,
Стаценко Василию Ефимовичу,
Ваганову Александра Васильевича.

Могилы  Героев Советского Союза
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«Герой Советского Союза                                      «Герой Советского Союза

        Боричевский                                                               Лубяной 

      Артём Иванович.
                                                   Иван Андреевич

     17.04.1891-08.08.1969».                                    28.10.1909-25.11.1985

                                                                                         Любим, помним, скорбим.

                                                                                                       Жена, дочь, внуки».
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«Герой Советского Союза
                                           «Герой Советского Союза

            Самохвалов                                                                 Резенков 

       Иосиф Иванович                                                      Кирилл Филиппович
17.04.1918 - 8.08.1981                                                    07.10.1896-22.11.1969»
от Министерства обороны СССР»

Мемориальная доска Герою Советского Союза А.И. Боричевскому

 Установлена на главном корпусе ФГБНУ «АНЦ «Донской» (бывший  ВНИИЗК им. И.Г. Калиненко) в 2002 году.

Местоположение – г. Зерноград, Научный городок, 3,  ФГБНУ «АНЦ «Донской».
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     На доске - барельеф профиля А.И.Боричевского, выполненного чеканкой и выгравированы слова: «Здесь работал с 1939 по 1951г.г. герой Советского Союза Артём Иванович Боричевский».
Артём Иванович Боричевский родился 28 июня 1891 года в Ровенской области, в с. Серники.

В 1930 году вместе с родителями переехал на Дон, в только что созданный в Мечётинском районе Учебно-опытный зерносовхоз №2.Получив позже в Ростове агрономическое образование, нашёл работу по душе в Ростовской селекционной станции, местом пребывания которой стал Учебно-опытный зерносовхоз. В 1939 году вступил в ряды коммунистической партии. 


Вероломное нападение фашистской Германии на СССР застало Артёма Ивановича на опытном селекционном участке. В октябре 1941 года ушёл на службу в Красную армию, а с 1 марта 1942 года начал свой боевой путь в качестве командира стрелковой роты, а позже – батальона.


…14 июля 1944 года капитан Боричевский, командуя десантной группой численностью 41 человек, имея на вооружении 2 ручных пулемёта, 2 пятидесятисемимиллиметровых противотанковых пушки и автоматы, выбросившись в тыл врага, перерезал дорогу к городу Волковыск и завязал бой с колонной немецких солдат численностью до 600 человек, которая направлялась на удержание города Волковыска. Офицер Боричевский, быстро оценив создавшееся положение, расчленил немецкую колонну на две части. Первая – была вынуждена отступать за речку, а вторая, преградившая подступы к городу – была уничтожена и рассеяна.В этом неравном героическом бою на подступах к городу Волковыску штурмовая группа под командованием капитана Боричевского уничтожила до двухсот немецких солдат и офицеров, две автомашины, пять огневых точек и три противотанковые пушки. Уничтожив эту группу противника, превосходящую в пять раз в живой силе десант, капитан Боричевский во главе группы ворвался в город, штурмом взял его и удерживал до подхода главных сил дивизии, уничтожая в уличных боях гарнизонные группы войск противника.


24 марта 1945 года указом Президиума Верховного Совета СССР Боричевскому Артёму Ивановичу присвоено звание Героя Советского Союза.
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Домой, в Зерноград, возвратился Артём Иванович в тёплые весенние дни 1946 года. Здесь он продолжал работать в Ростовской государственной селекционной опытной станции. Всё та же командирская выправка, чёткость в работе, умение мобилизовать себя и людей. В Зернограде его все знали и уважали. Майор А.И. Боричевский был желанным гостем в трудовых коллективах и учебных заведениях города. Он вёл большую военно-патриотическую работу в молодёжной среде. Герой Советского Союза Артём Иванович Боричевский ушёл из жизни 2 ноября 1969 года, похоронен на городском (старом) кладбище г. Зернограда.


По решению горисполкома одна из улиц нашего города названа именем Героя. У районного военкомата на Аллее Славы на мраморной доске имеется его барельеф. Имеются экспонаты, связанные с жизнью и боевым прошлым Артёма Ивановича, в районном Музее боевой и трудовой славы  и в Музее боевой славы в районном военкомате.
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Мемориальная доска Герою Советского Союза К.Ф. Резенкову

Мемориальная памятная доска Герою Советского Союза Резенкову К.Ф., установлена к 50-тилетию Победы в поселке Экспериментальный, на административном здании опытной станции «Экспериментальная».
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Автор работы - Логачёв В.Г. 

Местоположение – Зерног-радский район, пос.Эксперимен-тальный, ул.им.Резенкова, 12. 

На мраморной доске высечены слова:

 «В ОПХ «Эксперименталь-ное» жил и работал до 1969 года Герой Советского Союза Кирилл Филиппович Резенков».
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Кирилл Филиппович Резенков родился 18 октября 1896 г. в селе Песчаное Песчанокопского района Ростовской области в бедной крестьянской семье.


На фронт попадает в возрасте 45 лет. Обычный рядовой солдат, разве что отличался от других молчаливой сдержанностью да умением делать всё по-крестьянски, не торопясь. За славой не гонялся, просто честно исполнял свой солдатский долг. Выдержка из представления командования к награждению К.Ф. Резенкова самой высокой государственной наградой: «Товарищ Резенков во время форсирования реки Днепр 25 сентября 1943 г. первым переправился через реку на её западный берег. Под артиллерийским, миномётным и пулемётным огнём противника, заняв удобный огневой рубеж, открыл сокрушительный огонь по врагу и тем самым помог первому стрелковому батальону без потерь форсировать Днепр».
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Звания Героя Советского Союза Кирилл Филиппович был удостоен 3 июня 1944 г. Весть о самой высокой награде дошла до Кирилла Филипповича уже в Румынии, в медсанбате, куда он попал после ранения. Вылечившись, участвовал в освобождении Венгрии и Австрии.


После демобилизации, с 20 лет жил и работал в Опытном хозяйстве ВНИПТИМЭСХ (в наст. время пос. Экспериментальный). Пользовался огромным авторитетом.


Умер К.Ф. Резенков 22 ноября 1969 года. Похоронен в г. Зернограде. На Аллее Славы установлен барельеф с его именем. В честь К.Ф. Резенкова названа улица в пос. Экспериментальный Зерноградского района Ростовской области, где он жил и работал.
Мемориальная доска Герою Советского Союза                                    И.И. Самохвалову
Установлена в 1987 году.

Местоположение – г. Зерноград, ул. Цветочная, 11
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Родился Иосиф Иванович 17 апреля 1918 года в селе Южаково ныне Троицкого района Алтайского края. Его родители – простые, трудолюбивые крестьяне. И.И. Самохвалов окончил Бийский лесотехнический техникум, аэроклуб. Поступил в Пермскую военную авиационную школу, которую успешно окончил в конце 1941 года.

С 1 января 1942 года военный лётчик И.И. Самохвалов – на фронтах Великой Отечественной войны. Активно участвует в боевых действиях против немецко-фашистских войск на Юго-Западном, Сталинградском, Северо-Кавказском, Южном, Втором Прибалтийском фронтах.
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В августе 1944 года гвардии капитан, командир эскадрильи 825-го штурмового авиационного полка Иосиф Иванович Самохвалов был представлен к званию Героя Советского Союза. В наградном листе отмечалось: «Гвардии капитан И.И. Самохвалов – храбрый, не знающий страха, рвущийся в бой офицер В боях с немецко-фашистскими захватчиками показал образ-цы мужества и героизма. В каждом боевом вылете проявляет находчивость и смелость. За время пребывания на фронтах Отечест-венной войны совершил 710 успешных боевых вылетов. Летая в сложных ночных условиях проявил себя как отличный боевой лётчик».
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После окончания Великой Отечествен-ной войны И.И. Самохвалов продолжил службу в Вооружённых Силах. В 1953 году окончил Военно-Воздушную академию, однако вскоре, в 1958 году, по состоянию здоровья полковник Самохвалов вынужден был демобилизоваться и приехал в Зерноград. Трудился управляющим 4-м отделением Учебно-опытного зерносовхоза, возглавлял партийную организацию хозяйства, а в 1962 году стал директором совхоза «Юбилейный». При управлении Иосифа Ивановича Самохвалова плодовый совхоз добился значительных успехов. Были построены цех по переработке фруктов и ягод, крупное фруктохранилище. Возведён ряд жилых домов, приведены в хорошее состояние пруды и водоёмы. Иосиф Иванович настойчиво вёл хозяйство по пути интенсификации.

Умер 18 августа 1981 года.

На мраморной плите слова:  «В этом доме с 1962 по 1981г.г. жил Герой Советского Союза Самохвалов Иосиф Иванович».

Мемориальная доска Герою Советского Союза И.А. Лубяному

На  административном здании Сев.Кав.МИС по улице Ленина в 1997 году установлена  мемориальная памятная доска Герою Советского Союза Лубяному Ивану Андреевичу. 

          На мраморной плите выгравированы слова: «Здесь работал с 1950 по 1972г.г. Герой Советского Союза Лубяной Иван Андреевич».
Местоположение – г. Зерноград, ул. им. Ленина, 32.
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Лубяной Иван Андреевич – механик-водитель танка 4-го танкового полка 35- механизированной бригады 1-го механизированного корпуса 2-й гвардейской танковой армии 1-го Белорусского фронта. старший сержант.

Родился 25 октября 1909 года в селе Орехово, ныне Кедайнского района Каунасского уезда Литвы, в крестьянской семье. В 1926 году окончил неполную среднюю школу, в 1932 году – школу механиков. Работал механиком в Учебно-опытном зерносовхозе №2 Мечётинского района Ростовской области.

В июле 1941 года призван Мечётинским РВК Ростовской области в ряды Красной Армии. Воевал на Южном, 1-м Белорусском фронтах.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года  за образцовой выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом отвагу и геройство старшему сержанту Лубяному Ивану Андреевичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» (№6980).

Из наградного листа к званию Героя Советского Союза:

«Участвуя в боях на 1-м Белорусском фронте, показал исключительные образцы отваги и героизма, неоднократно ходил в атаки.

В бою за город и железнодорожную станцию Сохачев 17.01.1945 года умело маневрировал на поле боя, раздавил гусеницами танка два противотанковых орудия с тягачами и прицепами противника, которые мешали продвижению нашим войскам, три миномёта, три пулемётных точки,                              11 автомашин, 14 повозок с воинским грузом, 48 гитлеровских солдат и офицеров. 

18.01.1945 года, участвуя в бою за город Лович, первым ворвался в город и увлёк за собой танки, подавил 3 противотанковых орудия противника,                         11 автомашин, 4 пулемётных точки с их расчётами и 22 гитлеровца.

19.01.1945 года и 20.01.1945 года в бою за Красновице и Клодава гусеницами танка раздавил две огневых точки противника, два орудия с тягачами и прицепами, 4 мотоцикла, 13 автомашин, 19 повозок с воинским грузом, 37 гитлеровских солдат и офицеров.

За боевые подвиги механик – водитель танка т. Лубяной достоин звания «Герой Советского Союза».

Командир 4-го танкового полка майор Ефимов.

31 января 1945 года»

После войны Иван Андреевич Лубяной вернулся в Зерноград. Грудь старшины танкиста украшали Золотая Звезда, орден Ленина, орден Отечественной войны 1- степени, орден Красной Звезды  и знак «Отличный танкист».

Умер И.А. Лубяной 25 ноября 1985 года.

Решением Зерноградского городского Совета народных депутатов улица Заводская была переименована в улицу им. Лубяного.
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Мемориальная доска дважды Герою Советского Союза,

генералу Армии Д.Д. Лелюшенко

Местоположение – г. Зерноград, ул. Социалистическая, д.15, Зерноградская автомобильная школа, региональное отделение ДОСААФ России.
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  На здании Зерноградского районного совета РОСТО (ДОСААФ) по ул.Социалистической открыта мемориальная памятная доска.                     

   На доске выгравирована надпись:  «Генерал армии Лелюшенко Дмитрий Данилович дважды Герой Советского Союза, Герой ЧССР, участник Гражданской и Великой Отечественной войн  с 1960 по 1964 годы был председателе  ЦК ДОСААФ СССР.

Уроженец х. Ново-Кузнецовка                   

Мечётинского района». 
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            Лелюшенко Дмитрий Данилович, родился в селе Ново-Кузнецовка Мечётинского  (ныне Зерноградского) района  Ростовской области. Советский военачальник, генерал армии, дважды Герой Советского Союза, герой ЧССР.  С 1918г. - в партизанском отряде Б. К. Думенко. С 1919г. - в Советской Армии в составе 1-й Конной армии. Окончил Военную академию им. М. В. Фрунзе (1933г.) и Высшую военную академию им. К. Е. Ворошилова (1949г.). Участвовал в советско-финляндской войне в должности командира танковой бригады. Во время Великой Отечественной войны 1941—1945 г.г. — на Северо-Западном, Западном, Калининском, Юго-Заппадном, 3-м, 4-м и 1-м Украинском фронтах в должностях: командира механизированного и стрелкового корпуса, с октября 1941г. — командующего 5-й, 30-й, 1-й и 3-й гвардейскими армиями, с марта 1944г. — 4-й гвардейской танковой армией. С 1956г.  командовал войсками Забай-кальского, с 1958г. - Уральского военных округов. В 1960—1964г.г. - председатель ЦК ДОСААФ, с 1964г. - военный инспектор, советник Министерства оборо-ны. Депутат Верховного Совета СССР 1-го, 5-го и 6-го созывов. Награжден 4-мя орденами Ленина, орденом Октябрьской Революции, 4-мя орденами Красного Знамени, 2-мя орденами Суворова и 2-мя орденами Кутузова 1-й степени, орденом Богдана Хмельницкого 1-й степени и медалями, а также 5-ю иностранными орденами.
Мемориальная доска Герою Советского Союза

Афанасию Ивановичу Иванникову

Установлена в мае 2005 года в главном учебном корпусе АЧИИ.                                На мраморной доске выгравированы слова «Мемориальная доска установлена в мае 2005 года в честь студента АЧИМСХ отважного моряка капитана 1-го ранга Героя Советского Союза Иванникова Афанасия Ивановича».

Местоположение  –  г.Зерноград, ул.им. Ленина, 21, главный корпус АЧИИ, вестибюль.
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     Афанасий Иванович Иванников - командир тральщика «Т-115» 6-го дивизиона тральщиков бригады траления охраны водного района Печенгской военно-морской базы Северного флота, капитан-лейтенант. 


Воспитанник нашего Азово-Черноморского инженерного института был удостоен высокого звания Героя Советского Союза.


В ноябре 1937 года по комсомольской путёвке с третьего курса института Афанасий Иванович был направлен на учёбу в Высшее Военно-Морское училище им. Фрунзе, которое успешно окончил в 1939 году. Ему было присвоено звание «лейтенант флота»,  и его, как одного из успевающих выпускников, послали на Тихоокеанский флот.
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Началась Великая Отечественная война…


Командуя тральщиком «Т-115», капитан-лейтенант Иванников А. И.  участвовал в 104 боевых походах. Его тральщик вместе с другими кораблями отконвоировал 232 союзных и отечественных транспорта с военными грузами, отразил 8 атак вражеских подводных лодок. В ноябре-декабре 1944 года в условиях полярной ночи тральщик под командованием А. И. Иванникова произвёл 28 боевых выходов на траление фарватеров у населённых пунктов Петсамо (ныне Печенга Мурманской области) и Киркенес (Норвегия), уничтожив и обезвредив 110 вражеских мин.


За образцовое выполнение боевых заданий командования в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и проявленный при этом героизм и отвагу  указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 апреля 1945 года капитану III ранга А.И. Иванникову было присвоено высокое звание Героя Советского Союза.

Мемориальная доска Герою Советского Союза

Александру Васильевичу Ваганову
Открыта в 2001 году.
Автор работы – Васильев С.П. 
Местоположение – г. Зерноград, ул. Ленина, 21, главный корпус АЧИИ, вестибюль.
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На мраморной доске выгравированы слова: «Мемориальная доска сооружена в мае 2001г. в честь отважного танкиста, проректора Азово-Черноморского института механизации сельского хозяйства Героя Советского Союза Ваганова Александра Васильевича»

Александр Ваганов родился 8 декабря 1914 года в крестьянской семье в деревне Кишкино Чумлякской волости Челябинского уезда Оренбургской губернии Российской империи. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 5 июня 1964 года деревня Кишкино переименована в д. Советская Чумлякского сельсовета Щучанского района Курганской области.
В 1930 году окончил школу-семилетку и начал работать шофёром.

Александр Васильевич Ваганов, мужественный танкист,  ушёл в армию из г. Зернограда и после войны вернулся в г. Зерноград.
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В 1933 году Александр Васильевич приезжает  в наш город и поступает на работу в Учебно – опытный зерносовхоз. В 1936 году здесь же, в Зернограде, Ваганов призывается в ряды Красной Армии. Вскоре оканчивает военное училище и начавшуюся войну встречает командиром. Командовал танковым взводом, танковой ротой, танковым батальоном в прославленном 68-м гвардейском танковом Ярославском Краснознамённом полку 20-й гвардейской механизированной Залещинской ордена Ленина, Краснознамённой, ордена Богдана Хмельницкого бригаде.

Трижды был тяжело ранен, но каждый раз возвращался в строй. Был награждён двумя орденами  Красного Знамени, орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени, орденом Александра Невского.

В мае 1945 года Александру Васильевичу Ваганову было присвоено высокое звание Героя Советского Союза. В наградном листе отмечалось, что в армию он был призван Зерноградским райвоенкоматом.

Тяжёлые раны давали о себе знать и в феврале 1947 года Александр Васильевич в чине майора, в возрасте 33-х лет, демобилизовался из рядов Советской армии. Приезжает домой, в Зерноград, где его ждут жена и дочь. Поступает на работу в АЧИМСХ, где трудится с полной отдачей.

В 1949 году переехал жить в Краснодарский край. 
