По результатам работы за 1 квартал 2015 год муниципальным бюджетным учреждением культуры Зерноградского городского поселения «Комсомольский Дом культуры и клубы» и его структурными подразделениями - сельскими клубами пос.Экспериментальный, пос.Кленовый, пос.Прудовой, пос.Шосссейный, хут.Каменный, пос.Зерновой проведено 254 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало 5809 человек, действовало 24 клубных формирования, число участников в них - 294 человек.
В течение периода были проведены такие крупномаштабные мероприятия, как торжественный митинг, посвященный 72-годовщине освобождения г.Зернограда от немецко-фашистских захватчиков, торжественные мероприятия по вручению гражданам Российской Федерации юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», праздничный концерт, посвященный  Международному женскому дню и др.
За отчётный период в муниципальном бюджетном учреждении культуры Зерноградского городского поселения «Центральная городская библиотека имени А.Гайдара» и его структурных подразделениях - библиотеках пос.Зерновой, пос.Экспериментальный, пос.Комсомольский, хут.Каменный количество зарегистрированных пользователей составило 1803 человек, выдано документов 44070 экземпляров, выполнено 2160 справок.
Организовано и проведено около 119 культурно-просветительных и образовательных мероприятий, с охватом  1906 чел.
Активно проводятся мероприятия, посвященные 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.: акция «Читающий автобус», конкурс чтецов «Поэзия Победы!»», обширная программа была подготовлена и проведена с 23 по 31 марта в рамках недели детской и юношеской  книги. 
