Мемориальная  доска железнодорожникам:

Пиотровскому Р., Волчинскому С., Далуда Д., Шевлякову Н.
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Открыта 2 августа 2003 года в канун Дня железнодорожника.

Местоположение – г.Зерноград, Привокзальная площадь, ж/д станция «Зерноград».

…15 июля 1942 года. Солнечный, безоблачный день. Фронт ещё далеко, и жизнь в Зернограде казалась сравнительно спокойной. Только на путях станции Верблюд стоят воинские эшелоны. Один из них, с призывниками, направлялся в сторону Сталинграда. Этим эшелоном семья Волчинских провожала в армию двух сыновей. По этому случаю железнодорожник Семён Степанович Волчинский находился на перроне в праздничном костюме. Стояли также на путях и были готовы к отправке несколько цистерн с горючим. В составе находилось 25 вагонов с боеприпасами и столько же вагонов – с авиабомбами.


Ничто не предвещало беды, пока над станцией не появились пять «Юнкерсов», державших курс на Сталинград. Но, пролетев станцию, они развернулись и нацелились на бомбометание. Поезд с допризывниками успел благополучно покинуть станцию. Но  бомбы попали в состав с боеприпасами и цистерны с горючим. Начался пожар. Стали рваться боеприпасы: несколько вагонов взрывом были подняты в воздух и брошены поперёк путей. Горели цистерны с нефтью. О спасении состава с боеприпасами, казалось, нечего и думать. Из 50 вагонов двадцать были объяты пламенем, грозя в любую минуту сдетонировать 25 вагонов с полутонными авиабомбами.  Над посёлком и станцией нависла угроза крупных разрушений. Встал вопрос – кто расцепит взрывающийся состав, чтобы увезти уцелевшие вагоны?


И старший стрелочник С.С. Волчинский, выходной в этот день, в новом праздничном костюме, ещё взволнованный проводами сыновей, добровольно взял на себя выполнение этого опасного задания.


Получив от военных инструктаж, он пригнулся и пополз под вагонами, нарядный, в праздничном костюме…Отцепил пока ещё целые вагоны с боеприпасами, подцепил к стоявшему вдали паровозу уцелевший состав с хвоста и полным ходом состав был уведён со станции.


Большую роль в спасении состава с боеприпасами, в спасении железнодорожной станции и самого города сыграл дежурный по станции Рудольф Иванович Пиотровский. Он, Рудольф Иванович, потомок оршанских железнодорожников, одних из первых железнодорожников России. 47 лет работал на железной дороге, имел почётное звание. Это он в тревожные минуты налёта немецких самолётов на станцию Верблюд не растерялся, срочно вызвал паровоз с соседней станции Кагальник, к которому и был подцеплен уцелевший состав с боеприпасами.


Самое деятельное участие в спасении станции Верблюд, принял машинист паровоза Дмитрий Иосифович Далуда. Это он увёл состав в безопасное место.

 Город был спасён…

На гранитной плите слова:

«Героям-железнодорожникам,  спасшим
 город от разрушения в июле 1942 года
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