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          г. Зерноград

Об итогах подготовки по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности в Зерноградском городском поселении за 2009 год и задачах по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и территориального звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2010год  

В истекшем 2009 году в Администрации Зерноградского городского поселения, предприятиях, учреждениях и организациях в соответствии с Федеральными и областными законами, постановлениями Правительства Российской Федерации и Администрации Ростовской области, приказами  Министра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС РФ), распоряжениями и указаниями Главного управления МЧС РФ по Ростовской области, Департамента по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области осуществлялся комплекс мероприятий по совершенствованию системы защиты населения и территории от опасностей природного и техногенного характера мирного и военного времени, по обучению всех категорий населения, руководителей предприятий и организаций, рабочих и служащих к действиям в чрезвычайных ситуациях.

В ходе выполнения  Плана основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах на 2009 год проводилась плановая подготовка руководящего состава органов управления гражданской обороны   территориального звена областной подсистемы единой государственной  системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС),   личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований и дежурно-диспетчерских служб.

Мероприятия Плана в основном  выполнены.

Подготовка руководящего и командно-начальствующего состава территориального и объектового звена РСЧС  осуществлялась в Учебно-методическом центре по ГО и ЧС Ростовской области (УМЦ ГО и ЧС) и на муниципальных курсах гражданской обороны (г.Батайск). Всего прошли подготовку - 99 человек ( на УМЦ ГО и ЧС - 19 чел.,  на курсах ГО - 80 чел.). План комплектования УМЦ ГО и ЧС выполнен на 68%,  план обучения на курсах ГО - на 100 %.

Нештатные аварийно-спасательные формирования (далее - НАСФ) в течение учебного года проходили плановую подготовку на учебных занятиях (по 36-ти часовой программе) непосредственно по месту работы. Практические вопросы подготовки формирований отрабатывались в ходе плановых учений и тренировок.

Всего проведено по планам :

- комплексных учений - 1;

- командно-штабных учений - 33;

- объектовых тренировок — 13;

- тактико-специальных учений - 5

Активно велась работа по подготовке личного состава НАСФ и работников, не входящих в состав формирований, в таких предприятиях и организациях, как Зерноградское РайПО, ФГУ «Северо-Кавказская МИС», Зерноградский почтамт УФПС Ростовской области, МУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии  в г.Зернограде», АЧГАА, МУП «Зерноградское ПП ЖКХ», ГНУ ВНИИЗК им И.Г. Калиненко.

Также успешно велась работа по пропаганде знаний в объёмах предмета «Обеспечение безопасности жизнедеятельности» («ОБЖ»)» в общеобразовательных школах и дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» в учебных заведениях профессионального образования. Интересно и активно в учебных заведениях общего образования прошли объектовые тренировки в ходе цикла «День защиты детей», а также городские и районные соревнования «Школа безопасности-2009». В лучшую сторону по организации и качеству обучения учащихся по ОБЖ отмечаются МОУ СОШ №2, МОУ СОШ №14, ГОУ СПО «ПЛ-92», а также учреждение дополнительного образования  МОУ ДОД ДЮЦ «Ермак».

Во всех учебных заведениях в плановом порядке прошли пожарно-тактические учения и тренировки. В организации и проведении соревнований, учений и тренировок принимали активное участие спасатели МУ Зерноградского района «АСФ «Служба спасения», пожарные расчёты и сотрудники 20-го ОФПС ГУ МЧС по Ростовской области, Зерноградского районного отделения  РОО ООО  «ВДПО»,  ОВД по Зерноградскому району.

 В истекшем году продолжалась работа по совершенствованию нормативно-правовой базы и планирования мероприятий гражданской обороны, обеспечения пожарной безопасности и приведение её в соответствие действующему законодательству. Всего в  2009 году администрацией Зерноградского городского поселения  издано более 30 нормативно - правовых актов в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС и обеспечению пожарной безопасности.

 Руководствуясь «Организационно-методическими указаниями по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2009-2010 годы» директора ДПЧС Ростовской области от 21 ноября 2008 года № 2-02 / 1896 и во исполнение постановления Главы Зерноградского района от 24.12.2009 № 560 «О задачах по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и районного звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2010 год»

                                              ПОСТАНОВЛЯЮ:

           1. Председателю и членам комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспече -

нию   пожарной  безопасности  городского поселения,  руководителям  предприятий, 

учреждений, работникам,  уполномоченным на решение задач в области ГО и ЧС  всех звеньев, личному составу нештатных аварийно-спасательных формирований в 

вопросах осуществления мероприятий по гражданской обороне, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности:

          Главной задачей по подготовке органов управления, сил ГО и городского звена территориальной подсистемы РСЧС считать - совершенствование  знаний, навыков и умений, направленных на реализацию единой государственной политики в области гражданской обороны, снижению рисков и смягчения последствий ЧС природного и техногенного характера для обеспечения безопасности населения, укрепления оборонного потенциала, стабильного социально-экономического развития, а также совершенствования защиты населения.

         Основными задачами считать :

            - в области гражданской обороны 

            - совершенствование нормативно-правовой базы в области гражданской  обо-

роны;

          - дальнейшее совершенствование сил ГО, повышение их степени готовности, мобильности и оснащённости современными техническими средствами и технологиями ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в том числе и средствами малой механизации;

          - совершенствование организации учёта, содержания и использования средств защиты населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, внедрение новых современных технических средств  и технологий для выполнения мероприятий ГО и защиты населения; 

      - активизация работы по созданию в целях гражданской обороны запасов (резервов) материально-технических и иных средств;

            -  выполнение мероприятий по повышению готовности системы  централизо -  

ванного оповещения населения;

            - в области защиты населения и территории от ЧС 

             - повышение эффективности деятельности координационных органов;

     - обеспечение готовности органов управления, сил и средств РСЧС к реагированию на ЧС, развитие систем информационного обеспечения;

       - создание и содержание в соответствии с установленными требованиями,  эффективное использование и восполнение запасов (резервов) финансовых, материально-технических ресурсов для ликвидации последствий ЧС;

            -  создание страховых фондов документации на объекты повышенного риска

(потенциально опасные) и объекты систем жизнеобеспечения населения;

            -  создание и поддержание необходимых условий для обеспечения  жизнедея-

тельности пострадавшего населения.

              - в области обеспечения пожарной безопасности 

      - осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при  пожарах, внедрение современных технических средств профилактики пожаров и пожаротушения

            - в области обеспечения безопасности населения на водных объектах 

            - повышение эффективности контроля за обеспечением безопасности людей 

на водных объектах;  

            - повышение эффективности профилактических мероприятий по предупреж -

дению несчастных случаев с людьми на водных объектах.

     2. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций  учебных заведений, председателям комиссий по чрезвычайным ситуациям  и обеспечению пожарной безопасности объектов экономики, работникам, уполномоченным на решение задач в области ГО и ЧС в 2010 году:

     - продолжить совершенствовать нормативно-распорядительную и  методичес-кую  базу, а также механизмы её реализации в области ГО и ЧС, защиты населения и территории от ЧС и обеспечения  пожарной безопасности, создания резервов материальных и финансовых средств для ликвидации ЧС  на объектовом и муниципальном уровнях, повышению техногенной и физической защищённости критически важных объектов;

        - завершить создание страховых фондов  документации на объекты повышенно-

го риска (потенциально опасные) и объекты систем жизнеобеспечения населения;                              

        -  улучшить качество подготовки подрастающего поколения в области  безопас-

ности  жизнедеятельности в рамках задач, предусмотренных Национальным проектом «Образование»; 

       - обеспечить готовность системы связи в интересах гражданской обороны;

       - развивать единую систему подготовки населения в области ГО и защиты от ЧС на основе требований нормативных документов и с учётом обучения населения по вопросам пожарной безопасности и безопасности на водных объектах;

   - организовать проведение муниципальных соревнований учащихся «Школа безопасности» и соревнований нештатных аварийно-спасательных формирований;

     - осуществить комплекс мер по созданию и повышению готовности материально-технической базы в целях ГО и защиты населения, оценку состояния и содержания запасов (резервов) СИЗ и другого имущества ГО;

      - организовать эффективное взаимодействие с территориальными органами МЧС России для решения задач по ГО и защите населения;

      - продолжить создание и оснащение нештатных аварийно - спасательных форми-

рований, с учётом их достаточности и адекватности современным угрозам;

      - обеспечить формирование «культуры безопасности»  населения, в том числе по недопущению локальных ЧС, связанных с дорожно-транспортными происшествиями, бытовыми и лесными пожарами, туристской деятельностью, происшествиями на водных объектах;

      -  провести совместно с заинтересованными федеральными органами исполните-

льной власти и организациями проверки готовности сил и средств, предназначенных для поиска и спасения людей в природной среде, в условиях техногенных аварий, терпящих бедствие на водных бассейнах, обратив особое внимание на вопросы фактического наличия сил и средств, указанных в планах, и организации взаимодействия между ними; 

    - совершенствовать формы и методы информационного обеспечения деятельности в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, безопасности людей на водных объектах, активно использовать возможности электронных, печатных и технических средств массовой информации, наглядной агитации, выступлений в учреждениях и организациях.

   Основными мероприятиями подготовки органов управления, сил ГО, городского территориального звена ОП РСЧС в 2010 году считать:

     - участие руководящего состава ГО в сборах в министерствах, ведомствах, районных и городских сборах по подведению итогов деятельности функциональных  и территориальных подсистем РСЧС, выполнению мероприятий ГО в 2009 году и постановке задач на 2010 год;

         - командно - штабные учения  и командно-штабные тренировки, групповые  и

практические занятия;

     При проведении учений и тренировок особое внимание уделить оценке реальнос-ти имеющихся планов:

        -  по ГО и защите населения;

     - действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;         

    - мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению при ЧС и эвакуации населения.

      Темы учений и тренировок определять, исходя из особенностей муниципального образования, предприятий, учреждений и организаций и задач, выполняемых территориальным и объектовыми звеньями ОП РСЧС.

     В 2010 году спланировать и провести в Зерноградском городском поселении:

    не менее 2-х  командно-штабных учений с органами управления, силами ГО,  объектовых звеньев ОП РСЧС- продолжительностью до 3-х суток;

     не менее 2-х тренировок (проверок) в год сил и средств городского  звена территориальной подсистемы РСЧС, привлекаемых для ликвидации ЧС, которые могут быть вызваны террористическими актами;

         не менее 2-х комплексных проверок потенциально - опасных, социально значи-

мых объектов по вопросам ГО, антитеррористической защищённости, пожарной безопасности и обеспечению безопасности людей на водных объектах. В ходе проверок провести штабные тренировки с КЧС и ПБ объектов по вопросам ликвидации характерных для данного объекта чрезвычайных ситуаций. 

        Командно-штабные учения ( штабные тренировки) проводить, как правило, под руководством Главы Зерноградского городского поселения (председателя КЧС и ПБ городского поселения), руководителей организаций.        

      КШУ,  тактико - специальные учения (далее - ТСУ) проводить по комплексным темам, предусматривая отработку вопросов ликвидации техногенных и природных ЧС, последствий террористических актов, организации перевода ГО в высшие степени готовности.

     При проведении практических мероприятий в ходе КШУ и ТСУ обеспечить соблюдение положенных мер безопасности.

         3. Задачи по подготовке органов повседневного управления:

    Продолжить развитие дежурно-диспетчерских и аварийно-ремонтных служб  предприятий жизнеобеспечения (Зерноградский филиал ОАО «Донская Водная Компания», МУП «Зерноградское ПП ЖКХ»,  ОАО «Зерноградские тепловые сети»,

Зерноградский участок филиала «Зерноградсмежрайгаз» ОАО «Ростовоблгаз»,  филиалы энергоснабжающих компаний) по поддержанию устойчивого повседневного управления, эффективного реагирования на ЧС и организации взаимодействия с Единой дежурно-диспетчерской службой Зерноградского района и ведомственными дежурно-диспетчерскими службами (ДДС).

       Основные усилия при этом направить на:      

        - совершенствование нормативно-распорядительной базы; 

   - разработку и корректировку уже имеющихся, инструкций, алгоритмов и  необходимого справочно-информационного материала для дежурного персонала по каждому виду возможных ЧС, характерных для объекта и территории муниципального образования;

    - формирование в бюджетах предприятий и создание фактических резервов (запасов) финансовых и материально-технических средств  для развития ДДС и обеспечения действий аварийно-ремонтных бригад при ликвидации ЧС;

       - обеспечение объектовых ДДС прямыми линиями связи:  с  ЕДДС, дежурными службами экстренного реагирования (ОВД, 20-й ОФПС ГУ МЧС по РО, скорая медицинская помощь, профессиональное аварийно-спасательное формирование МУП Зерноградского района «АСФ «Служба спасения»).

        Подготовку персонала дежурно - диспетчерских служб осуществлять:

        в ходе проведения занятий по профессиональной подготовке - 6 часов в месяц, по утверждённым ведомственным рабочим программам, а также исходя из решаемых вопросов и возможных характерных ЧС для данного предприятия и территории муниципального образования;

        в ходе ежедневных инструктажей заступающих дежурных смен;

       участием дежурных смен ДДС в проведении различных тренировок с другими органами управления и силами территориальной подсистемы ОП РСЧС.

   В ходе подготовки персонала ДДС особое внимание обращать на приём информации об угрозе и возникновению ЧС, своевременного оповещения руководящего состава и должностных лиц и органов местного самоуправления, организации взаимодействия с другими ДДС и силами реагирования на ЧС, а также доведения сигналов ГО.

        Принимать, не реже 1 раза в 6 месяцев, зачёты от персонала ДДС, по которым принимать решение о его допуске к выполнению обязанностей в составе дежурной смены.

        4. Особенности подготовки нештатных аварийно-спасательных формирований :

    Подготовку НАСФ в 2010 учебном году организовать и проводить в соот- ветствии с утверждённой программой обучения НАСФ (разработана  на основании Примерной программы обучения нештатных аварийно-спасательных формирований муниципальных образований и организаций, издание ДПЧС Ростовской области, 2008 год). 

      При подготовке формирований основные усилия сосредоточить на практическом овладении их личным составом приёмов и действий по защите населения. материальных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий либо вследствие этих действий. Особое внимание обратить на выработку умений и навыков по приведению личного состава в готовность к действиям по предназначению, выполнению специальных задач в ходе проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, умелому применению табельного снаряжения и техники.

   Командно-руководящий состав формирований обучать по специальности на муниципальных курсах ГО (г.Батайск), а  также непосредственно на предприятиях (при условии наличия соответствующей учебной материально-технической базы на предприятии)..

      Готовность формирований к действиям по предназначению проверять на заняти-ях на занятиях. контрольных проверках, плановых учениях и тренировках. 

    Подготовку специалистов НАСФ, а также организаций и учреждений, содержащих и использующих средства индивидуальной защиты, приборы радиационной, химической разведки и контроля, осуществлять в соответствии с приказом МЧС России от 27.05.2003 № 285 «Об утверждении и введение в действие Правил использования и содержания средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и контроля».

        Начало учебного года по ГО и ЧС для органов управления, сил ГО и РСЧС  -  с 11 января 2010 года.  Окончание учебного года  - 30 ноября 2010 года.

     На основании настоящих организационно-методических указаний руководителям предприятий, учреждений и организаций:

   - издать приказы (распоряжения) «Об  итогах подготовки по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС за 2009 год и задачах на 2010 год»;

   - организовать разработку и ввести в действие объектовые Планы основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2010 год.

        4. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций: 

       - не позднее 20.01.2010  провести уточнение и сверку действующих объектовых планов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

        - не  позднее  01.03.2010 завершить разработку и утвердить Порядок  подготов -

ки к ведению и ведения гражданской обороны, в соответствии с требованиями  Приказа МЧС России от 14.11.2008 687 «Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведения гражданской обороны в муниципальном образовании и организации.».

    5. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций работников, проявивших наибольшую активность и высокие показатели в ходе учений, тренировок и соревнований при отработке программ обучения по ГО и ЧС в 2010 году,  поощрить своей властью.

6. Настоящее постановление опубликовать в издании  «Зерноград официаль-

ный».

      7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на замес-тителя Главы Зерноградского городского поселения Платонова А.И. и ведущего специалиста МП,ГО и ЧС Администрации Зерноградского городского поселения Таранова А.С.

Глава городского поселения                                                                       В.И. Кучеров

Копия верна: Л.С. Маслова – ведущий специалист

Администрации Зерноградского городского поселения

