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          г. Зерноград

Об итогах подготовки по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности в Зерноградском городском поселении за 2010 год и задачах по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и территориального звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2011 год  

Задачи, поставленные на 2010 год постановлением Администрации Зерноградского района от 24.12.2009 № 560 «О задачах по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и районного звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2010 год» и постановлением  Администрации Зерноградского городского поселения от 28.12.2009 № 1276 «Об итогах подготовки по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности в Зерноградском городском поселении за 2009 год и задачах по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и территориального звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2010 год» выполнены.

Мероприятия, предусмотренные соответствующими разделами «Плана основных мероприятий Зерноградского городского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2010 год» в основном выполнены.

Общее состояние подготовки и обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в Зерноградском городском поселении в 2010 году оценивается как «соответствует предъявляемым требованиям».

Руководствуясь «Организационными указаниями по подготовке органов управления, сил  областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2011 - 2013 годы»  директора Департамента по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по Ростовской области от 01 декабря 2010 года  № дпчс / 2- 02/2268, в целях повышения уровня  подготовки органов управления, сил гражданской обороны территориального звена областной подсистемы РСЧС, организаций и объектов экономики Зерноградского городского поселения к действиям по предназначению в 2011 году,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

           1. Председателю и членам комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной  безопасности  Зерноградского городского поселения, руководителям  предприятий, учреждений, работникам,  уполномоченным на решение задач в области ГО и ЧС  всех звеньев, личному составу нештатных аварийно-спасательных формирований  в вопросах осуществления мероприятий по гражданской обороне, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности:

            Главной задачей по подготовке органов управления, сил ГО и территориальной подсистемы областной подсистемы РСЧС считать: совершенствование знаний, навыков и умений, направленных на реализацию единой государственной политики в области ГО, снижения рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС) для обеспечения населения, а также совершенствования системы защиты населения в мирное и военное время.

                                     Основными задачами в 2011 году считать:

       в области гражданской обороны - развитие нормативной правовой базы Зерноградского городского поселения по вопросам ГО;

     - обеспечение населения средствами индивидуальной защиты (далее - СИЗ), повышение оснащённости нештатных аварийно-спасательных формирований (далее – НАСФ), средствами индивидуальной защиты, современными техническими средствами ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ;

     - активизация работы по созданию в целях ГО запасов материально-технических и иных средств;

    - совершенствование организации учёта, содержания и использования средств защиты населения и объектов ГО, а также подготовки мероприятий по эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, внедрение новых современных технических средств и технологий для выполнения мероприятий по ГО и защите населения;

  - выполнение мероприятий по повышению готовности систем централизованного оповещения населения;

  - обеспечение сохранности имеющегося фонда средств коллективной защиты населения и недопущение преждевременного и неправомерного списания с учёта защитных сооружений гражданской обороны (далее – ЗС ГО).          

    в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций  -    повышение эффективности деятельности комиссий по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности (далее – КЧС и ПБ);

    - развитие нормативной правовой базы Зерноградского городского поселения по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС, создания и развития аварийно-спасательных формирований (далее - АСФ);

    - обеспечение готовности органов управления, сил и средств РСЧС к реагированию на ЧС, совершенствование системы мониторинга и прогнозирования ЧС,  развитие систем информационного обеспечения;

    - поддержание резервов финансовых и материальных ресурсов на уровне достаточном для ликвидации последствий ЧС;

   - создание и поддержание необходимых условий для обеспечения жизнедеятельности пострадавшего населения.

      в области обеспечения пожарной безопасности – развитие и совершенствование нормативной правовой базы Зерноградского городского поселения по вопросам пожарной безопасности; 

       -  организацию  выполнения муниципальной долгосрочной целевой программы по вопросам обеспечения пожарной безопасности.

      в области обеспечения безопасности людей на водных объектах – снижение числа погибших на водоёмах;

     - повышение эффективности профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев с людьми на водоёмах.

     2. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций  учебных заведений, председателям комиссий по чрезвычайным ситуациям  и обеспечению пожарной безопасности объектов экономики, работникам, уполномоченным на решение задач в области ГО и ЧС Зерноградского городского поселения основные усилия в 2011 году направить на:

- совершенствование нормативной правовой базы и механизмов её практической реализации в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, создания и развития аварийно-спасательных формирований, обратив внимание на соответствие её федеральному законодательству;

 -организацию работы по реальному накоплению материальных ресурсов в резервах для ликвидации ЧС в соответствии с утверждёнными номенклатурой и объёмами;

 - повышение готовности органов управления, сил территориальных звеньев областной подсистемы РСЧС к реагированию на ЧС;

    - проведение работ по корректировке и практическому использованию паспортов безопасности опасных объектов и паспортов территорий и населённых пунктов Зерноградского городского поселения;

   - снижение числа погибших на водоёмах;

   обеспечение сохранности имеющегося фонда средств коллективной защиты населения;

    - совершенствование подготовки подрастающего поколения в области безопасности жизнедеятельности;

   - развитие системы подготовки населения в области ГО и защиты от ЧС с учётом обучения вопросам пожарной безопасности и безопасности на водных объектах; 

   - обеспечение готовности к использованию по предназначению автоматизированной системы централизованного оповещения населения, обратив особое внимание на обеспечение оповещения населения, проживающего в сельской местности, а также на территориях, не охваченных автоматизированной системой централизованного оповещения населения;

   - принятия мер по выполнению распоряжения Правительства Российской Федерации от 25.10.2003 № 1544-р в части, касающейся реконструкции действующих и создания новых, в том числе районах размещения потенциально опасных объектов, локальных систем оповещения, создание резерва мобильных средств оповещения населения; 

   - принятие мер по обустройству учебно-консультационных пунктов по ГО, а также всестороннее обеспечение их деятельности;

   - корректировку планов инженерной защиты населения, улучшения содержания и использования в мирное время ЗС ГО, оценку состояния и содержания запасов СИЗ, приборов радиационной, химической разведки и дозиметрического контроля;

   - дальнейшее создание и оснащение НАСФ;

  - формирование «культуры безопасности» населения, в том числе с ЧС, связанными с ДТП, бытовыми и лесными пожарами, происшествиями на водных объектах;

   - подготовку органов местного самоуправления Зерноградского городского поселения к решению задач по ГО, защите населения и территорий от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, закреплённых Федеральным Законом от 06.10.3003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

   - совершенствование форм и методов информационного обеспечения деятельности в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, активное использование возможностей электронных и печатных средств массовой информации, наружной рекламы;

   -  развитие и совершенствование систем управления и обмена информацией при угрозе и возникновении ЧС;

  -  организацию информирования населения Зерноградского городского поселения о действующих мерах по обеспечению безопасности людей в местах массового отдыха на водных объектах и ответственности за их несоблюдение перед открытием и в течение купального сезона;

  -  организацию в образовательных учреждениях изучения правил поведения на водных объектах;

  -  организацию работы с руководителями и педагогическим составом школьных и детских учреждений по вопросам обеспечения безопасности детей, охране их жизни и здоровья на водных объектах;

   - выполнение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности Зерноградского городского поселения, объектов муниципальной собственности и надлежащему состоянию источников пожарного водоснабжения, содержанию в исправном состоянии средств обеспечения пожарной безопасности жилых и общественных зданий муниципальной собственности; 

   - принятия мер к оснащению территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарём;

  - создание условий для организации добровольной пожарной охраны, особенно в населённых пунктах, где время прибытия первого подразделения пожарной охраны к месту вызова превышает нормативное (в городских поселениях не более 10 минут, в сельских поселениях не более 20 минут);

  - применение мер социального и экономического стимулирования граждан и организаций, участвующих в добровольной пожарной охране, в том числе в борьбе с пожарами;

  -  обеспечение финансирования и выполнения мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Зерноградского городского поселения  от ЧС на 2011 – 2013 годы»;

   - обеспечение выполнения требований постановления Администрации Ростовской области от 08.10.2008 № 493 «О мерах по противодействию выжигания сухой растительности на территории Ростовской области» в пожароопасный период»;

   - отработку вопросов эвакуации, обучения граждан порядку действий на пожаре и пользованию первичными средствами пожаротушения в ходе пожарно-тактических учений (занятий) на объектах социальной сферы, прежде всего на объектах с ночным пребыванием людей.

   3. Основными задачами и формами при выполнении мероприятий  по подготовке органов управления, сил ГО, территориального звена ОП РСЧС в 2011 году считать:

     Основными формами подготовки - командно-штабные, тактико-специальные и специальные учения (далее соответственно - КШУ, ТСУ, СУ), штабные тренировки (далее – ШТ), а также сборы, групповые и практические занятия.

    Основными мероприятиями подготовки считать: 

     участие руководящего состава Зерноградского городского поселения в областных учебно-методических сборах по подведению итогов деятельности областной подсистемы РСЧС в текущем году и постановке задач на следующий год;

    учебные сборы по подведению итогов деятельности территориального звена областной подсистемы РСЧС и выполнению мероприятий ГО в текущем году и постановке задач на следующий год.

    В муниципальном образовании «Зерноградское городское поселение» провести: 

    - не менее 2-х КШУ с районным звеном областной подсистемы по ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера, с отработкой вопросов перевода ГО на военное время; 

    - не менее 3-х ШТ по прогнозированию возможной обстановки, организации информационного обмена, реагированию на возникающие ЧС, характерные для муниципального образования «Зерноградское городское поселение»;

        - не менее 2-х  командно-штабных учений с органами управления, силами ГО,  объектовых звеньев ОП РСЧС;

        - не менее 2-х тренировок (проверок) в год сил и средств городского  звена территориальной подсистемы РСЧС, привлекаемых для ликвидации ЧС, которые могут быть вызваны террористическими актами;

         - не менее 2-х комплексных проверок потенциально - опасных, социально значимых объектов по вопросам ГО, антитеррористической защищённости, пожарной безопасности и обеспечению безопасности людей на водных объектах. В ходе проверок провести штабные тренировки с КЧС и ПБ объектов по вопросам ликвидации характерных для данного объекта чрезвычайных ситуаций. 

     Учения и тренировки в организациях по выполнению задач в области защиты населения и территорий от ЧС планировать и проводить с периодичностью и продолжительностью, установленных в  соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2003 года    № 547 «О подготовке населения в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

      При проведении учений и тренировок особое внимание уделить:

      оценке реальности планов ГО, планов действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;

      организации взаимодействия органов управления, сил и средств при ликвидации ЧС.

      При планировании учений и тренировок предусматривать выполнение мероприятий по приведению органов управления, сил ГО и РСЧС в высшие степени готовности, переводу ГО на работу в условиях военного времени, защиты населения от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти. 

     При проведении в ходе учений практических мероприятий обеспечить соблюдение мер безопасности.

4.  Задачи по подготовке органов повседневного управления:

    Продолжить развитие дежурно-диспетчерских и аварийно-ремонтных служб  предприятий жизнеобеспечения (Зерноградский филиал ОАО «Донская Водная Компания», МУП «Зерноградское ПП ЖКХ»,  ОАО «Зерноградские тепловые сети», Зерноградский участок филиала «Зерноградмежрайгаз» ОАО «Ростовоблгаз»,  филиалы энергоснабжающих компаний) по поддержанию устойчивого повседневного управления, эффективного реагирования на ЧС и организации взаимодействия с Единой дежурно-диспетчерской службой Зерноградского района и ведомственными дежурно-диспетчерскими службами (ДДС).

       Основные усилия при этом направить на:      

     - совершенствование нормативно-распорядительной базы; 

   - разработку и корректировку уже имеющихся, инструкций, алгоритмов и  необходимого справочно-информационного материала для дежурного персонала по каждому виду возможных ЧС, характерных для объекта и территории муниципального образования;

    - формирование в бюджетах предприятий и создание фактических резервов (запасов) финансовых и материально-технических средств  для развития ДДС и обеспечения действий аварийно-ремонтных бригад при ликвидации ЧС;

       - обеспечение объектовых ДДС прямыми линиями связи:  с  ЕДДС, дежурными службами экстренного реагирования (ОВД, 20-й ОФПС ГУ МЧС по РО, скорая медицинская помощь, профессиональное аварийно-спасательное формирование МУП Зерноградского района «АСФ «Служба спасения»).

        Подготовку персонала дежурно - диспетчерских служб осуществлять:

        - в ходе проведения занятий по профессиональной подготовке - 6 часов в месяц, по утверждённым ведомственным рабочим программам, а также исходя из решаемых вопросов и возможных характерных ЧС для данного предприятия и территории муниципального образования;

       -  в ходе ежедневных инструктажей заступающих дежурных смен;

       - участием дежурных смен ДДС в проведении различных тренировок с другими органами управления и силами территориальной подсистемы ОП РСЧС.

   В ходе подготовки персонала ДДС особое внимание обращать на приём информации об угрозе и возникновению ЧС, своевременного оповещения руководящего состава и должностных лиц  Администрации Зерноградского городского поселения, организации взаимодействия с другими ДДС и силами реагирования на ЧС, а также доведения сигналов ГО.

        Принимать, не реже 1 раза в 6 месяцев, зачёты от персонала ДДС, по которым принимать решение о его допуске к выполнению обязанностей в составе дежурной смены.

5. Рекомендовать руководителям обеспечивающих служб гражданской обороны, руководителям предприятий,  учреждений и организаций:

     - при создании и подготовке нештатных аварийно-спасательных формирований руководствоваться Федеральным Законом от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне»,  Постановлениями Правительства Российской Федерации от  02.11.2000 г. № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны, от 04.09.2003 г. № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», приказом МЧС России от 23.12.2005 № 999 «Об утверждении порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований»;

   -  в Администрации Зерноградского городского поселения разрабатывать и вести, в соответствии с Методическими рекомендациями МЧС России 2006 года, реестры организаций, создающих НАСФ в муниципальном образовании. Уточнение реестров провести после проведения  текущей корректировки планов ГО  и защиты населения; 

-  организовать разработку и ввести в действие с 11 января 2011 года планы основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных  объектах на 2011 год;

  -   организовать разработку и издание нормативных распорядительных актов и документов «Об итогах подготовки по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС в истекшем 2010 году и постановке задач на 2011 год»;

  -   поощрить, в пределах своих полномочий, руководителей, рабочих и служащих, из числа командно-начальствующего состава и личного состава нештатных аварийно спасательных формирований гражданской обороны, добившихся высоких показателей во время проводившихся в истекшем году учений, тренировок, а также проявивших себя в ходе проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации ЧС природного и техногенного характера.

6. Начало учебного года для органов управления, сил ГО и РСЧС установить с 11 января 2011 года,  окончание учебного года – 30 ноября 2011 года.

 7. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций: 

   - издать приказы (распоряжения) «Об  итогах подготовки по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС за 2010 год и задачах на 2011 год»;

   - организовать разработку и ввести в действие объектовые Планы основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2011 год;

       - не позднее 20.01.2011  провести уточнение и сверку действующих объектовых планов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

        - не  позднее  01.03.2011 завершить разработку и утвердить Порядок  подготовки к ведению и ведения гражданской обороны, в соответствии с требованиями  Приказа МЧС России от 14.11.2008 687 «Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведения гражданской обороны в муниципальном образовании и организации.».

    8. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций Зерноградского городского поселения  поощрить своей властью работников, проявивших наибольшую активность и высокие показатели в ходе учений, тренировок и соревнований при отработке программ обучения по ГО и ЧС в 2011 году,  

 9. Настоящее постановление опубликовать в газете  «Зерноград официальный».

  10. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Зерноградского городского поселения Синельникова П.Е. и ведущего специалиста по МП, ГО и ЧС Администрации Зерноградского городского поселения Глинко С.А.

Глава Зерноградского 

городского поселения                                                                     А.И. Платонов

