ОТЧЕТ

о деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры Зерноградского городского поселения 
«Центральная городская библиотека имени А.Гайдара»
за 2020 год
За 2020 год в муниципальном бюджетном учреждении культуры Зерноградского городского поселения «Центральная городская библиотека имени А.Гайдара» и его структурных подразделениях - библиотеках пос.Зерновой, пос.Экспериментальный, пос.Комсомольский, хут.Каменный количество зарегистрированных пользователей составило 3 947 человек, выдано документов 95 942 экземпляра, выполнено 5 509 справок.
Организуются и проводятся культурно-просветительные и образовательные мероприятия с охватом 2 103 чел. 
В условиях пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19  в целях популяризации книг и чтения большую роль играли онлайн мероприятия. Наиболее значимыми стали многочисленные онлайн мероприятия, посвященные  Году памяти и славы и 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. По итогам областного литературно-творческого конкурса «Победа нам помнить и жить»  ГБОУ РО Ростовская областная детская библиотека имени В. М. Величкиной читательница библиотеки Савенкова Екатерина заняла 3 место в номинации «О войне написано не всё» с рассказом о военном детстве своей прабабушки.
С использованием информационно-телекоммуникационная сети «Интернет» прошла акция «Донскую литературу читай, познавай и твори» в рамках областного онлайн-конкурса «Язык духовный код нации» ООО «Центр», Фонда президентских грантов и ГБОУ РО Ростовской областной детской библиотеки им. В.М. Величкиной по продвижению донской, детской литературы в  детской и подростковой среде; акция «Да здравствует книга!» в рамках районной онлайн-акции «Библиоталант», посвящённой Всероссийскому дню библиотек; онлайн-акция «Поэзии чудесный гений» в честь 220-летия поэмы А.С.Пушкина «Руслан и Людмила»; День информации «Байкал - бесценный дар природы, да будет вечен на земле» в рамках межрегиональной сетевой библиотечной экологической  онлайн-акции «ПроБайкалчитай»; общегородской марафон «Ещё я долго буду петь» к 125-летию С.А.Есенина  в рамках областной онлайн-акции «Всю душу выплесну в слова» и др.
В течение года прошла масштабная акция «Литературное знакомство. Писатели и поэты юбиляры 2020 года». Библиотекарями были подготовлены и проведены литературный онлайн-час «Историк свободного русского духа» к 90-летию известного писателя историка Натана Эйдельмана, межсетевые онлайн-Шолоховские чтения «Свет Шолоховского слова» к 115-летию донского писателя М.А. Шолохова, литературный онлайн-час «Жил и был всегда с народом» к 110-летию Александра Твардовского, литературный онлайн-альманах «Такая разная Вера Инбер или Вера Инбер для детей и взрослых» к 130-летию со дня рождения поэтессы, информационный-онлайн обзор «Солдат русской литературы» по творчеству Вячеслава Кондратьева в честь 100-летия со дня рождения писателя, литературный онлайн-обзор «Психолог детских душ» к 95-летию Владимира Железникова, а также литературные онлайн-альманахи «Вечное движение вперёд» к 105-летию поэтессы Маргариты Алигер, «Я пришёл к Вам со стихами» к 140-летию Саши Чёрного.
Состоялась акция «Юбилеи детских писателей и книг 2020 года», в рамках которой прошли литературные онлайн-чтения «Всем мальчишкам и девчонкам ровесник и друг» к 125-летию Льва Кассиля, литературный альманах «Добрый собеседник детства» по творчеству детского поэта Владимира Орлова, онлайн-обзор калейдоскоп «У Родари юбилей - он великий друг детей» к 100-летию итальянского сказочника Джани Родари и др.
Всего в отчетном году в социальных сетях учреждением размещено 413 публикаций, количество просмотров - 47 141.
МБУК ЗГП «Центральная городская библиотека имени А.Гайдара» проведено 14 обучающих мероприятий, 80 индивидуальных, групповых, выездных консультации,  разработана 39 методическая рекомендация по наиболее актуальным вопросам библиотечного обслуживания библиотек.
Ведется работа по внесению библиографических записей муниципальных библиотек Зерноградского городского поселения в сводный электронный каталог библиотек Ростовской области, в течение года внесено 814 записи.
