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Основными задачами деятельности МБУК ЗГП «Комсомольский Дом культуры и клубы» является удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства и другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной деятельности населения, создание условий по организации массового отдыха и досуга. 
2020 год внес резкие коррективы в выборе форм деятельности учреждения для реализации поставленных целей и задач. В условиях пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19  в муниципальном бюджетном учреждении культуры Зерноградского городского поселения «Комсомольский Дом культуры и клубы» и его структурных подразделениях - сельском Доме культуры пос.Комсомольский, сельских клубах пос.Кленовый, пос.Шоссейный, пос.Прудовой, пос.Экспериментальный, хут.Каменный, а также в пос.Зерновой, культурно-массовые мероприятия во II, III, IV кварталах проводились преимущественно дистанционно, посредством социальных сетей, в группах «WhatsApp», «Viber». Несмотря на сложившуюся ситуацию всего в течение года учреждением проведено 1277 мероприятий, в которых приняло участие 49167 человек, из них дистанционно проведено 335 мероприятий с охватом 27293 человек. В течение года действовало 23 клубных формирований, число участников в них - 249 человек. 
Особое значение в Год памяти и славы и 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. уделялось организации и проведению патриотических мероприятий. В рамках юбилейной даты проводились мероприятия для всех категорий населения: митинги памяти, торжественные возложения цветов к памятникам и монументам воинской славы, творческие выставки, литературные и тематические часы, концертные онлайн-программы и конкурсы в офлайн и онлайн форматах.
В честь 77-ой годовщины освобождения города Зернограда от немецко-фашистских захватчиков состоялся  торжественный общегородской митинг у памятника «Наступление»,  митинг памяти и открытие памятного знака Губаревичу И.И., командиру 34-ой гвардейской стрелковой дивизии, освободившей 30 января 1943 года г.Зерноград.

Торжественно и трогательно прошли праздничные мероприятия, посвященные вручению гражданам Российской Федерации юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».
В преддверии Дня Победы на площади Мира в г.Зернограде и населенных пунктах Зерноградского городского поселения с 27 апреля по 9 мая звучали информационные радиогазеты «Поклонимся Великим тем годам!».
В условиях ограничений, связанных с санитарно-эпидемиологической обстановкой, 9 мая,  22 июня и 3 декабря  - в День Неизвестного солдата, состоялось торжественное возложение цветов и венков к памятнику «Наступление» - братской могиле воинов-освободителей г.Зернограда и расстрелянных зерноградских патриотов в период немецкой оккупации. На площади Мира и площади Победы г.Зернограда звучали радиогазеты «Весна 45 года», «Вставай, страна огромная!», «Никто не забыт». 
Сельские ДК и клубы стали участниками Международных и Всероссийских онлайн - акций: «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Помощь Ветерану», «Память Победы», акции «Читаем стихи о Победе всей семьей», «Читают дети о войне», Онлайн - мастер - класс «Георгиевская ленточка». 
9 сентября состоялась торжественная церемония перезахоронения останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. на территории г.Зернограда, которые были найдены зимой этого года при проведении земляных работ в городском парке.  Церемония прошла со всеми воинскими почестями у памятника «Воин с гирляндой» - братской могиле воинов, умерших в госпиталях г.Зернограда в феврале 1943 года.
Следует отметить, что в Год памяти и славы проведено 188 мероприятий патриотической направленности, в которых приняло участие 6590 человек.

В сложных условиях дистанционной работы, огромную помощь в реализации целей и задач деятельности учреждения сыграла запись видеороликов ко всем знаменательным и праздничным датам, которые стали и нововведением в деятельности учреждения и способом взаимосвязи с жителями Зерноградского городского поселения. Наиболее популярным стала поздравительная открытка «С днем рожденья, Зерноград», созданная отделом по культурно-досуговой работе. Огромным интересом пользовались видеоклипы вокальных групп «Смайл», «Смайлики», «Мелодия» (руководитель Родина Л.Ю.), вокальной группы «Багатица», народного хора русской песни (руководитель Моргунова Е.И.). 

Отрадно заметить, что огромную помощь в создании видеороликов культработникам оказывали родители, которые принимали самое активное участие в записи, монтаже видеоклипов. 

Огромное внимание в структурных подразделениях МБУК ЗГП «Комсомольский Дом культуры и клубы» уделяется проведению мероприятий для детей и подростков, в 2020 году проведено 828 мероприятий, участниками которых стали 12706 человек. В Международный день защиты детей в г.Зернограде и населенных пунктах Зерноградского городского поселения транслировались праздничные радиогазеты, проводились различные онлан-конкурсы.
Ярко и зажигательно прошел общегородской праздник «Веселый разгуляй» с организацией масляничных хороводов, игр, конкурсов, масляничных угощений Коробейников, катанием на лошадях и велосипедных заездов.
Учитывая специфику года, работники культуры стали участниками многочисленных волонтерских и социально-добровольнических акций. 
Проведена акция «Веселись народ, Новый год идет!»: выпуск и трансляция праздничной новогодней радиопрограммы у городской новогодней Ёлки. 
В рамках реализации муниципальных программ и проектов МБУК ЗГП «Комсомольский Дом культуры и клубы» организовано и проведено 65 мероприятий с охватом 26038 чел.
По итогам деятельности за 2020 год в социальных сетях «Одноклассники», «Фейсбук», «Инстаграмм» и на официальном сайте «Комсомольский Дом культуры и клубы» о деятельности учреждения выложено 934 публикации.
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