

Всероссийский субботник в городе Зернограде
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Конец апреля - традиционное время для проведения субботников. В День Всероссийского субботника, посвященного теме городской среды и экологичного поведения, трудовые коллективы и волонтеры дружно вышли на субботник и привели в порядок общественные территории в городе.
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В субботнике могли принять участие все желающие, несмотря на действующие эпидемиологические ограничения, у зерноградцев было горячее желание внести свой вклад в благоустройство.

Вклад в общее дело, участие в полезном занятии - это всегда положительная атмосфера единения, ощущение своей причастности к общественной жизни города и поселения, это огромный воспитательный момент личным примером, как надо относится к своей малой родине и природе.
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Администрация Зерноградского городского поселения благодарит все организации, учреждения, предприятия, малый бизнес, ученические и студенческие коллективы за участие во Всероссийском субботнике и вклад в благоустройство Зернограда! Спасибо всем!
