«Давайте верить в чудеса»
(18 ноября - день рождения Деда Мороза)

21.11.2023 г. Центральная Городская Библиотека им. А. Гайдара отметила День рождения Деда Мороза, с получателями социальных услуг ГБУСОН РО «Зерноградский психоневрологический интернат». Ведущий библиотекарь читального зала Яценко Е.Н. рассказала историю появления нашего привычного новогоднего персонажа – Деда Мороза.
Но на самом деле Дед Мороз никогда не был добрым персонажем, ведь он - олицетворение Зимы, морозов и метели. Дед Мороз - могучий русский языческий Бог, воспетый в легендах и славянских сказаниях, кузнец, сковывающий льдом реки, осыпающий зимнюю природу искристым снежным серебром, дарящий радость зимнего празднества, а в тяжелую годину защищающий от врагов невиданными зимними холодами, от которых начинает ломаться железо.
Раньше Деда Мороза отождествляли также с первым месяцем года - серединой зимы. Холоден и студен первый месяц года - царь морозов, корень зимы, ее государь. Он строгий, льдистый, ледяной, пора снеговеев. Январь у нас так и зовется - стужень.  У Деда Мороза много имен и ипостасей, возможно, он - образ славянского бога Велеса. В разное время и в разных местах представал он по-разному. Он и Мороз, и Студенец, и Снежный Дед, и Дед Трескун, и Позвист (Посвист), и Зимник, и Карачун...
Он женат на суровой Зиме - Марене.
Долгое время Мороз изображался, как старик с белыми волосами и длинной седой бородой, с непокрытой головой, в теплой белой одежде и с железной булавой в руках. Где он пройдет - там жди жестокой стужи.
Современный образ Мороза постепенно формировался в народном творчестве, произведениях русских писателей.
И современный российский Дед Мороз сейчас живёт в Великом Устюге, знает много шуток и прибауток, загадок и игр, песен и танцев. За 12 ударов он успевает обойти все дома и засунуть под подушки, под елки подарки.
Также посетители познакомились с коллегами Российского Деда Мороза других стран, послушали песни о Деде Морозе.
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