Тетя Света – человек дела и слова! 

В поселке Комсомольском, Зерноградского городского поселения есть свой сельский Дом культуры, где жизнь  и работа течет своим чередом. В этом поселке живет простая на вид, но очень добрая тетя Света, так ее называет местная детвора. Заботливая девчонка с голубыми глазами, имея кучу домашних дел, сына инвалида, всегда спешит на любимую работу в Сельский Дом культуры к детворе. У нее много идей и планов.
С приходом Светланы Ивановны Полозовой на работу культорганизатором деятельность в клубе забурлила. Тетя Света – человек дела и слова, очень ответственна и трудолюбива. Вы только посмотрите на детскую комнату в клубе, где занимаются ребята  в декоративно прикладном кружке «Очумелые ручки» и ИЗО «Волшебная кисточка», которые ведет Светлана Ивановна.  Сколько здесь работ созданных руками детей. Здесь и рисунки и поделки это просто  волшебная мастерская.
Сколько веселых, незабываемых дней провели дети вместе на экскурсиях, познавая мир, смотря на свой поселок с другой стороны. Детвора всегда с нетерпением ждет встречи с тетей Светой. Сельский Дом культуры с приходом С.И.Полозовой преобразился, в нем стало намного уютнее, красивее. Ребят учат вежливости, аккуратности, взаимопомощи. Дети  знают, ничего не должно быть сломано, поэтому берегут инвентарь и принадлежности.
Не забывает Светлана Ивановна и о взрослых. В СДК состоялся концерт посвященный Дню пожилого человека с чаепитием и дискотекой. 
Каждый ребенок занят творчеством.  Кто-то поет, кто-то танцует или занимается спортом.
На помощь Светлане Ивановне пришла неравнодушная к культурно-массовым мероприятиям Ладысюк Наталья Александровна. Вот так, эти две молоденькие женщины, имеющие своих детей, решили, что нужно дарить детям праздники, чтоб могли вспомнить о своем поселке, где выросли, только хорошее.
[bookmark: _GoBack]С этими сотрудницами работа в клубе кипит, проведено много мероприятий, где участвуют и взрослые, и дети. А сколько еще новых планов и идей! Впереди Новый год, когда сбываются все желания, мечты. Мы желаем всем МИРА, ЛЮБВИ, ДОБРА! Приезжайте, приходите, встретим всегда с миром, добром.
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