Встреча с волонтерами
22 ноября, в преддверии знаменательной даты – Дня Неизвестного Солдата, в Центральной городской библиотеке имени А.Гайдара состоялись встречи с активистами патриотических объединений и поисковых групп, волонтерами, которые ухаживают за памятниками воинской славы и братскими захоронениями, расположенными на территории Зерноградского городского поселения. 
День Неизвестного Солдата отмечается в России 3 декабря. В этот день мы вспоминаем воинскую доблесть и бессмертный подвиг  воинов, которые погибли в бою и чьи имена остались неизвестными.  Мы склоняем головы перед светлой памятью безымянных героев, павших в боях за Родину.
Эмблема Дня Неизвестного Солдата очень трогательно передает смысл и назначение этого памятного дня: 
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«В народе говорят, что души погибших за Отчизну солдат превращаются в журавлей. Эти красивые, гордые птицы стали символом бессмертия души бойцов, которые не вернулись с той далекой войны. Имена многих из них до сих пор остаются неизвестными.
Память о тех, кто остался Неизвестным солдатом, на чьих могилах нет имен, хранит Вечный огонь. Он горит на Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены и у сотен мемориалов по всей России. Подвиг защитников Отечества бессмертен, и символ нашей Вечной памяти – огненные журавли у самого сердца».
Перед молодым поколением выступили: заместитель главы Администрации Зерноградского городского поселения Малышева Виолетта Олеговна,  учитель истории и обществознания, руководитель музея МБОУ СОШ УИОП г.Зернограда Макарова Наталья Анатольевна, руководитель Зерноградского отделения Ростовской региональной поисковой общественной организации  «Миус-Фронт», Почетный гражданин города Зернограда Берсенева Эльвира Николаевна, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ гимназия г.Зернограда Степовая Ольга Юрьевна.
На встрече были выражены слова благодарности педагогам и обучающимся МБОУ СОШ УИОП г.Зернограда, МБОУ гимназия г.Зернограда,  МБОУ СОШ г.Зернограда, руководителям и юнармейцам спортивного военно-патриотического клуба «ЗУБР» имени Героя Советского Союза генерал-полковника Павлова В.Е., а также были вручены  Благодарственные письма и Почетные Грамоты Администрации Зерноградского городского поселения за гражданско-патриотическое воспитание молодежи, взаимодействие и сотрудничество с Администрацией Зерноградского городского поселения по благоустройству памятников воинской славы и братских захоронений, активное участие в общегородских социально-значимых проектах и волонтерских акциях, в связи с 80-ой годовщиной освобождения города Зернограда от немецко-фашистских захватчиков и Днем Неизвестного солдата.
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Большой отклик с сердцах детей и взрослых вызвал фильм «Бой за хутор Каменный», подготовленный в честь 80-ой годовщины освобождения хутора Каменный специалистами культуры Зерноградского городского поселения совместно с историком Берсеневой Э.Н. В основу фильма лег фрагмент программы ТРК «Теле-икс» - 2002 года (журналист Галина Белоусова), в котором представлены события  января-февраля 1943 года, военные действия частей 28-й армии на рубеже Зерноград-Каменный.
Предлагаем  жителям города Зернограда и населенных пунктов Зерноградского района, молодежи, родителям, учителям истории, классным руководителям и руководителям школьных музеев вместе с детьми  посмотреть этот фильм по ссылке 
https://lib-gaydar.rnd.muzkult.ru/news/92416016
А встречи с волонтерами, которые ухаживают за памятниками воинской славы и братскими захоронениями, будут продолжаться.
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