Начался месячник по благоустройству, охране и пропаганде памятников истории и культуры

Администрация Зерноградского городского поселения с 01.04.2023г. по 30.04.2023г. проводит месячник по благоустройству, охране и пропаганде памятников истории и культуры. 
Всего на территории Зерноградского городского поселения расположено 53 памятника и 54 мемориальные плиты, включенные в реестр наиболее значимых памятников истории и культуры, памятных знаков, мемориальных досок, воинских и братских захоронений. 
В ходе месячника силами ученических, студенческих и трудовых коллективом выполняются работы по наведению санитарного порядка и благоустройству территорий вокруг закрепленных памятников, памятных знаков и воинских захоронений.
Ухаживают за братскими захоронениями воинов, умерших в госпиталях г. Зернограда и захороненных на гражданском кладбище ребята из спецшколы-интернат, лицея, школы военведа, студенты Зерноградского техникума агротехнологий, Зерноградского педагогического колледжа, сотрудники Зерноградских тепловых сетей. Территорию памятника погибшим в поселке Экспериментальный убирают сотрудники сельского клуба и библиотеки. 
Большую работу по уходу за мемориальным комплексом воинам, погибших  за хутор Каменный проводит Азово-Черноморский инженерный институт, за памятником погибшим заводчанам трепетно наводят порядок обучающиеся школы с углубленным изучением отдельных предметов. Помогают ухаживать за Аллеей Героев Советского Союза коллектив Дома детского творчества «Ермак».
Несмотря на неблагоприятные погодные условия, уже состоялись первые субботники. Сотрудники МБУК ЗГП «Центральная библиотека имени А.Гайдара», пользуясь теплыми мартовскими деньками, привели в порядок памятник «Воин с гирляндой», а юнармейцы МБОУ гимназия г.Зернограда взяли шефство над вновь выявленными захоронениями воинов, умерших в госпиталях и захороненных на гражданском кладбище.
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За счет муниципальных средств намечен текущий ремонт памятника «Наступление», памятника погибшим советским воинам в пос.Экспериментальный, мемориального  комплекса погибшим воинам в боях за хут.Каменный. Также выделяются денежные средства на покос сорной растительности территорий, прилегающих к памятникам воинской славы:
- памятника погибшим воинам-землякам хут.Каменный (7 покосов);
- мемориального  комплекса погибшим воинам в боях за хут.Каменный (3 покоса в период каникул студентов АЧИИ);
- памятного знака погибшим советским воинам в боях за хут.Каменный (2 покоса),
- мемориального комплекса воинов, умерших в госпиталях г.Зернограда (2 покоса).
Предусмотрен дополнительный покос тех территорий,  прилегающих к памятникам, находящихся в собственности Зерноградского городского поселения, по мере необходимости, а также очистка территории мемориального  комплекса погибшим воинам в боях за хут.Каменный от сухих деревьев и кустарников.
Но месячник – это не только наведение порядка на памятниках после зимнего периода. Это повод в преддверии Дня Победы еще раз провести с учащимися и студентами беседы, классные и кураторские часы, совершить экскурсии с целью популяризации памятников воинской славы.
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Более подробно с памятниками воинской славы, расположенными на территории Зерноградского городского поселения можно познакомиться на официальном сайте Администрации Зерноградского городского поселения по ссылке  https://admzernograd.ru/pamyatniki-voinskoj-slavy
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