Отчет главы Администрации Зерноградского городского поселения
 И.В. Полищук о деятельности Администрации Зерноградского городского 
за 6 месяцев 2024 год.


Уважаемые жители Зерноградского городского поселения!

Предоставляем вашему вниманию отчет  о деятельности муниципалитета за 6 месяцев 2024 года. В целях возможности дальнейшего обсуждения итогов проделанной работы предлагаем вам для подготовки вопросов ознакомиться с результатами, достигнутыми Администрацией Зерноградского городского поселения за отчетный период.

Доходы бюджета

Исполнение бюджета Зерноградского городского поселения Зерноградского района за 1 полугодие 2024 года составило по доходам в сумме 385 млн. 134 тыс. руб. при плане на 2024 год 799 млн. 973 тыс. руб. или 48% к годовому плану доходов.  
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 64 млн. 502 тыс. руб. при плане 176 млн.142 тыс. руб. или 36,6 % к годовым плановым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем собственных доходов бюджета Зерноградского городского поселения Зерноградского района увеличился на 7 млн. 210 тыс. 600 руб. или на 12,6 %.

	 Поступление собственных доходов в 1 полугодии 2024г тыс.руб.
	 Поступление собственных доходов в  1 полугодии 2023г тыс.руб.
	Увеличение тыс.руб.
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Налоговых доходов при плане на 2024 г. 169 млн. 685  тыс. 300 руб. поступило 60 млн. 112 тыс. 700 руб., что на 11 млн. 591 тыс. 800 руб. больше, чем за  аналогичный период прошлого года. 
По сравнению с 1 полугодием 2023 года увеличилось поступление налога на доходы физических лиц на 3 млн. 703 тыс.руб., акцизов на 22 млн. 7 тыс.руб., единого сельскохозяйственного налога на 3 млн. 700 тыс.руб.,  транспортного налога на 1 млн. 492 тыс. 300 руб., земельного налога на 2 млн. 713 тыс.руб.. Снизилось поступление  налога на имущество физических лиц  по сравнению с 1 полугодием 2023г. на 46 тыс.руб.
        Неналоговые доходы получены  в объеме 4 млн. 389 тыс. 400 руб. при плане на  2024 год 6 млн. 456 тыс. 700 руб., что на 4 млн. 381 тыс. 200 руб. ниже поступлений 2023 года.  




Расходы бюджета 

Общий объем запланированных расходов в 2024 году составил 816 млн. 600 тыс. 500 рублей, кассовое исполнение за 6 месяцев 2024– 388 млн. 436 тыс.  900 руб. , составляет – 48%.
По разделу «Общегосударственные расходы» запланировано 48 130,8 тыс. руб., кассовое исполнение – 19 млн. 404 тыс. 300 руб. (40%).
 Средства направлены на содержание аппарата Администрации Зерноградского городского поселения, на обеспечение деятельности МКУ Зерноградского городского поселения, уплату налогов и иных платежей, судебных издержек, на обеспечение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, на мероприятия в рамках подпрограммы «Управление объектами недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности», на мероприятия в рамках программы «Муниципальная политика», на мероприятия в рамках программы «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности». 
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  запланировано  7 млн. 787 тыс. 400 рублей, кассовое исполнение –    4 млн. 53 тыс. 700 руб., что составило  52%. Средства направлены на содержание аварийно-спасательных  формирований, на противопожарные мероприятия, на выплату единовременной материальной помощи пострадавшим на пожаре по ул. Советской, 25, оплата ПВР из резервного фонда Администрации Зерноградского района.
По разделу «Национальная экономика» запланировано  45 млн. 127 тыс. 700 рублей, кассовое исполнение – 11 млн. 877 тыс.500 руб., что составило 26 %.
[bookmark: _GoBack]	По подразделу «Дорожное хозяйство» в запланировано 41 млн. 569 тыс.700 руб., исполнение 11 млн. 659 тыс. 600  рублей (28%). Средства направлены на выполнение работ по зимнему содержанию и проведение ямочного ремонта автомобильных дорог, выполнение работ по лабораторному исследованию качества дорожных работ (экспертиза), покос травы на территории прилегающей к внутри поселковым автомобильным дорогам общего пользования местного значения, нанесение дорожной разметки, техническое обслуживание светофорных объектов, обустройство пешеходного перехода вблизи МБОУ СОШ г. Зернограда по улице им. Белинского, установка солнечных комплектов на вертикальной стойке на пешеходном переходе вблизи МБОУ СОШ г. Зернограда по улице им. Белинского и на пешеходном переходе по ул. им. Макаренко, 2.  
	По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» средства направлены на мероприятия по оформлению и регистрации права муниципальной собственности на земельные участки, на мероприятия по вопросам развития малого и среднего предпринимательства в сумме 548 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 217 тыс.900 рублей (40%.)
	По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 531 млн. 164 тыс. 200 руб.,  кассовое исполнение   182 млн. 687 тыс.700 руб. (34%)
	Расходы по жилищному хозяйству запланированы 5 млн.690 тыс. руб., исполнение 1 млн. 415 тыс. 400 руб., что составляет (25 %)
	 Средства направлены на взносы на капитальный ремонт общего имущества в части муниципальных жилых и нежилых помещений, на работы по устройству ограждения по ул. Советская,25, обследование строительных конструкций по ул.Советская, 25, на приемку и пуско-наладочные  работы  и ввод газораспределительных устройств.
	Расходы на коммунальное хозяйство запланированы в сумме 487 млн. 48 тыс. 700 руб., кассовое исполнение  169 млн. 902 тыс. рублей, что составляет (35,0%)
	Средства направлены на капитальный ремонт водовода Д-630мм от существующей насосной станции НС 1-го подъема до существующей насосной станции НС 2-го подъема (ОСВ) (средства областного бюджета 162 млн. 375 тыс. 400 руб., местного бюджета 4 млн. 85 тыс.600 руб.),  очистка дренажных колодцев -752 тыс. руб., услуги экскаватора полноповоротного - 916 тыс.руб. , очистку дренажных колодцев, разработку схемы теплоснабжения, ремонт и обслуживание  объектов газовой сети, реконструкция сети газопотребления по ул. Машиностроителей.
	Расходы на мероприятия по «Благоустройству» запланированы в сумме 38 млн. 425 тыс.500 руб., кассовое исполнение 11 млн. 370 тыс.200 руб., что составило (30%).
Средства направлены  на уличное освещение, приобретение материалов для обслуживания и ремонта сетей уличного освещения, на оплату энергосервисного контракта, на комплекс работ по обеспечению бактериологической безопасности в общественных местах (акарицидная обработка по клещу), сбор случайного мусора (летающий), услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения, выкашивание сорной растительности, содержание гражданских и мемориальных кладбищ), приобретение консолей для украшения города к 9 мая, их монтаж и демонтаж, текущий ремонт памятников, Монтажные работы по внешнему электроснабжению на 0,4 кВ парка культуры и отдыха по адресу ул.им. Ленина,47; Пересчет сметной документации по объекту "Благоустройство городского парка".
	По разделу «Образование» запланировано 216 тыс.500 руб., исполнения нет.
 	По разделу «Культура и кинематография» запланировано 24 млн. 863 тыс.500 руб., кассовое исполнение 11 млн. 471 тыс. 600 руб., что составило (46%).
Средства направлены бюджетным учреждениям культуры  на выполнение муниципального задания, на проведение культурно-массовых мероприятий и социально значимых акций.
 	По разделу «Социальная политика» запланировано 100 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии), кассовое исполнение 48 тыс. 800 руб. (49%).
 	По разделу «Физическая культура и спорт» запланировано 159 млн. 210 тыс. 400 руб., исполнение составило 158 млн.893 тыс. 200 руб. или 100%.
Расходы направлены на изготовление баннеров, их монтаж и демонтаж. В рамках концессионного соглашения  перечислены средства на строительство бассейна в размере 158 млн. 290 тыс. 400 руб. (за счет федерального бюджета 131 млн. 381 тыс. руб., областного бюджета 25 млн. 294 тыс. 800 руб. и  местного бюджета 1 млн. 614 тыс. 600 руб.

Имущественные и земельные отношения.
           
В рамках осуществления полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, заключено 9 договоров аренды, 43 договоров купли-продажи, 19 дополнительных соглашений к договорам аренды земельных участков, 1 соглашение о перераспределении земельных участков.
Предоставлено бесплатно в собственность многодетным семьям 3 земельных участка.
Предоставлено в собственность бесплатно гражданам в рамках реализации закона «о гаражной амнистии» 11 земельных участка.
Проведен 1 аукцион по предоставлению земельного участка.
Оформлено в муниципальную собственность:
4 - водопроводных сети: 
- г. Зерноград, ул. 50-летия Победы, 40, 42, 44, протяженностью 64м;
- п. Дубки, ул. Возного, протяженностью 129 м;
- г. Зерноград, ул. Весенняя, протяженностью 241 м;
- г. Зерноград, ул. им. Клименко, протяженностью 247 м.
2 - линии электропередач; 
1 - канализационная сеть; 
1 - внутригородская дорога по адресу г. Зерноград, ул. Машиностроителей, 7, 9; 
1 - внутрипоселковая дорога по адресу п. Экспериментальный, ул. Шоссейная.
Зарегистрировано право собственности на объекты недвижимости переданные Министерством Обороны.
Поставлены на учет в Управлении Росреестра по РО, как бесхозяйные: повысительная насосная станция г. Зерноград, ул. Машиностроителей, 9, водопроводная сеть г. Зерноград, ул. 50-летия Победы, 40, 42, 44, газопровод низкого давления Ростовская область, Зерноградский район, г. Зерноград, ул. Дачная - ул. Ботаническая, газопровод с ГРПШ г. Зерноград, ул. им. Гагарина, линия электропередач п. Экспериментальный, водопроводная сеть п. Дубки, ул. Возного с целью дальнейшего оформления права муниципальной собственности.



Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство


	Наименование работ

	     Коммунальное хозяйство

	Реконструкция системы газораспределения в части замены ГРПШ для газоснабжения жилого дома, расположенного по адресу: Ростовская область, Зерноградский р-он, г. Зерноград, ул. Машиностроителей, №15; муниципальный контракт №9 от 05.03.2024 года

	Реконструкция системы газораспределения в части замены ГРПШ для газоснабжения жилого дома, расположенного по адресу: Ростовская область, Зерноградский р-он, г. Зерноград, ул. Машиностроителей, №13;  муниципальный контракт №8 от 05.03.2024 года



В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Зерноградского городского поселения» были выполнены и оплачены следующие работы:

	Наименование  работ

	Благоустройство и прочие мероприятия по благоустройству территории, в т.ч.

	Уличное освещение

	Оплата уличного освещения по Зерноградскому городскому поселению

	Техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения на территории г. Зернограда Ростовской области в 2024 году

	Приобретение материалов для технического обслуживания уличного освещения на территории Зерноградского городского поселения

	Оплата услуги связи

	Оплата энергосервисного контракта

	Техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения на территории Зерноградского городского поселения Ростовской области в 2024 году

	Монтажные работы по внешнему электроснабжению на 0,4 кВ парка культуры и отдыха по адресу: г. Зерноград, ул. им. Ленина, 47

	Осуществление технологического присоединения к электрическим сетям №61-1-24-007511727, х. Ракитный, ул. Заречная, КТП-107

	Осуществление технологического присоединения к электрическим сетям №61-1-24-00751713, х. Ракитный, ул. Заречная, КТП-111



За период 01.01.2024г. по 30.06.2024г., в рамках по оказанию услуг по осуществлению мероприятий по обращению с животными без владельцев на территории Зерноградского городского поселения, силами подрядной организации отловлено 74 особи животных (собак).
	В рамках реализации нормализации водоснабжения п. Шоссейный заложено в бюджет из них 41 тыс. 600 руб. на софинансирование приобретения водонапорной башни Рожновского и 580 тыс. руб. на проведение демонтажных, земляных, заливку фундамента, монтаж башни и закладка «якорей» - удерживающих элементов.

Содержание дорог

Согласно журналу производственных работ муниципального контракта № Ф.2024.8 от 12.02.2024 г. «Выполнение работ по зимнему содержанию и проведению ямочного ремонта автомобильных дорог муниципального значения на территории Зерноградского городского поселения Ростовской области в 2024 году»   сообщаем.
Ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий был осуществлён по следующим улицам:
Ул. Тельмана, ул. Вавилова, ул. Чкалова, ул. Зерноградская, ул. Машиностроителей, ул. Манычская, ул. Специалистов, ул. Северная, ул. Пархоменко, ул. Макаренко, ул. Пирогова, ул. Киевская, ул. Новгородская, ул. Костычева, ул. Мичурина, ул. Чехова, ул. Высоцкого, ул. Зерновая, ул. Шукшина, пер. Западный, ул. Дзержинского, ул. Берёзовая, ул. Мира, ул. Советская, ул. Ленина, ул. Калиненко, ул. Дьяконенко, ул. Губаревича, ул. Красноармейская, ул. Тельмана, ул. Комарова, ул. Победы, ул. 50 – летия Победы, ул. Самохвалова, ул. Гагарина, ул. Социалистическая, ул. Колодина, ул. Боричевского, ул. Горького, пер. Парковый.
Максимальное значение цены настоящего контракта  составляет: 7 000 000 (семь миллионов) рублей 00 копеек, без НДС.
Согласно контракту № Ф.2024.24 Обустройство автомобильных дорог на территории Зерноградского городского поселения Ростовской области в 2024 году для повышения безопасности дорожного движения (дорожная разметка) была выполнена дорожная разметка автомобильных дорог Зерноградского городского поселения и покраска бордюров.
Максимальное значение цены контракта: 3 млн. (три миллиона) руб., без НДС.
	Согласно контракту №РП – 56 был приобретён и установлен новый дорожный контроллер для светофора (стоимость 52 тыс. рублей)
	Согласно контракту №РП – 57, до 30 августа будет выполнена оценка технического состояния автомобильных дорог: ул. Киевская, ул. Маныческая, ул. им. Шукшина, ул. им. Костычева.  
	Согласно контракту № Ф.2023.56 были выполнены работы по благоустройству тротуара в г. Зернограде по ул. Зерноградская (от дома 1Б  по ул. Зерноградская до поворота на ул. Косарева, протяженностью 80 метров) Цена контракта: 495 тыс. руб.
Дополнительно сообщаем, что будет заключён новый контракт по содержанию автомобильных дорог, в рамках которого будет продолжен ямочный ремонт на территории Зерноградского городского поселения до конца 2024 года.


Жилищный учет.

В рамках осуществления полномочий муниципальной функции по жилищным вопросам. 
    Всего на 01.07.2024год специалистом по муниципальному контролю и жилищным вопросам оказано 19 консультаций.
    На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, из числа молодых семей в Администрации Зерноградского городского поселения состоят 100 семей. 
На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма в Администрации Зерноградского городского поселения, состоят 30 семей.
Подготовлено 1 постановление, подтверждающих основания снятия или постановку на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма. 
С апреля 2024 года проводятся инвентаризационные мероприятия муниципального жилого фонда в соответствии с утвержденным планом мероприятий («Дорожная карта») от 16.04.2024 г. №233 по организации инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности Зерноградского городского поселения, с целью выявления неиспользуемого или неэффективно используемого имущества и принятия решения о его вовлечении в хозяйственный оборот. Обследовано 51 жилое помещение, составлен 51 акт обследования жилого помещения. Составлен 1 акт о невыполнении нанимателем условий договора социального найма на жилые помещения из реестра муниципальной собственности Зерноградского городского поселения с рекомендации об устранении нарушений. 
Составлено 10 предупреждений о необходимости устранения признаков административного правонарушения, согласно статьи 5.1 Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
Выдано 67 разрешений на производство земляных работ на территории Зерноградского городского поселения. 





Мероприятия по озеленению

По результатам оперативной оценки состояния зеленых насаждений, а также по заявлениям организаций и граждан было выдано 41 разрешение (порубочный билет) на вырубку деревьев и 4 разрешения (порубочных билетов) на санитарную обрезку деревьев. Была произведена вырубка 284 деревьев, санитарная вырубка кустарников и санитарная обрезка 403 деревьев. Работы по оценке зеленых насаждений проводились в присутствии Общественного совета, созданного при Администрации Зерноградского городского поселения. 
В рамках муниципального контракта № Ф.2024.27 от 09.04.2024 года в 1 полугодии были выкошены: ул. им. Ленина, сквер (около магазина 777) 
ул. Тельмана-Чкалова, сквер по ул. им. Шукшина, сквер по 
ул. Машиностроителей, сквер по ул. Специалистов, детская площадка в 
п. Дубки, сквер по ул. им. Чкалова (детская поликлиника),  ул. Мира, 
ул. им. Чкалова, ул. им. Тельмана, ул. им. Чехова, ул. Советская, ул. им. Карла Маркса, ул. им. Шукшина, ул. им. Матросова, ул. Машиностроителей, ул. Специалистов, ул. Социалистическая, ул. им. Колодина, ул. им. Гагарина, пер. Западный,  ул. Лесная 2, пер. им. Куйбышева, ул. им. Шукшина 99, на территории футбольного поля за домом ул. им. Шукшина 100, 
ул. Зерноградская, ул. Манычская, ул. Северная, ул. им. Самохвалова, пер. 
ул. Комсомольская 11 и другие улицы города.
Мероприятия по благоустройству Зерноградского городского поселения продолжаются.

Мероприятия в сфере гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций
  
Для нормативно-правового обеспечения деятельности Администрации Зерноградского городского поселения в области ГО, ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах за 6 месяцев 2024 года принято 25 постановлений и распоряжений, в том числе:  по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС, защите населения и территории - 15; по вопросам обеспечения пожарной безопасности - 1; организационного плана - 9. Планы учений и тренировок городского звена РСЧС выполнены, всего проведено - 12, в т.ч. объектовых тренировок - 6; учений и штабных тренировок - 5. 
          Пропаганда знаний и мероприятий в области ГО и защиты населения и территорий от ЧС осуществлялась за истекший период 2024 года путём размещения в печатных средствах массовой информации 6 материалов по обеспечению безопасности населения.
          Мероприятия за истекший период 2024 года по муниципальной программе Зерноградского городского поселения «Защита населения и территорий Зерноградского городского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» выполняются в соответствии с планом, заключены муниципальные контракты на сумму около 2849,000 тыс. рублей.


Развитие культуры 

На реализацию муниципальной программы Зерноградского городского поселения «Развитие культуры»  в 2024 году выделено 26 млн. 53 тыс. 500 руб., фактически освоено средств бюджета Зерноградского городского  поселения по итогам I полугодия 11 млн. 420 тыс.руб., что составляет 44 % от годовых назначений. 
Муниципальному бюджетному учреждению культуры Зерноградского городского поселения «Комсомольский Дом культуры и клубы» в 2024 году выделено 16 млн. 394 тыс. 300 руб., израсходовано за 1 полугодие 2024 года 7 млн. 520 тыс. руб. 
По результатам работы за 1 полугодие 2024 года муниципальным бюджетным учреждением культуры Зерноградского городского поселения «Комсомольский Дом культуры и клубы» и его структурными подразделениями - сельскими клубами пос. Кленовый, п. Экспериментальный, п. Прудовой, п. Шосссейный, х. Каменный, п. Зерновой проведено 897 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало 43458 человек, действовало 22 клубных формирований, число участников в них - 321 человек. 
Муниципальному бюджетному учреждению культуры Зерноградского городского поселения «Центральная городская библиотека имени А.Гайдара» в 2024 году выделено 8 млн. 204 тыс. 200 тыс.руб., израсходовано за 1 полугодие 2024 года 3 млн. 900 тыс.руб. 
За 1 полугодие 2024 года в муниципальном бюджетном учреждении культуры Зерноградского городского поселения «Центральная городская библиотека имени А. Гайдара» и его структурных подразделениях - библиотеках п. Зерновой, х. Каменный, п. Комсомольский и п. Экспериментальный количество зарегистрированных пользователей составило 2878 человек, общее число посещений составило 45142 единиц, выдано документов 74725 экземпляров, выполнено 4061 справка.
В МБУК ЗГП «Центральная городская библиотека имени А. Гайдара» проведено 7 обучающих мероприятий; 42 индивидуальных, групповых, выездных консультаций; разработана 21 методическая рекомендация по наиболее актуальным вопросам библиотечного обслуживания библиотек.
Ведется работа по внесению библиографических записей муниципальных библиотек Зерноградского городского поселения в сводный электронный каталог библиотек Ростовской области, всего внесено 510 записей.
Организованно и проведено 283 культурно-просветительных и образовательных мероприятия с охватом 4713 человек.

На проведение мероприятий по сохранению памятников истории и культуры в 2024 году выделено 1 млн. 190 тыс. руб., израсходовано 144 тыс. руб., в т.ч.: 
Деятельность Администрации Зерноградского городского поселения по сохранению памятников истории и культуры осуществляется планомерно и систематически,  направлена на сохранение, развитие и популяризацию памятников истории и культуры, в особенности - памятников Великой Отечественной войны, поддержанию их в состоянии, соответствующем достойному и уважительному отношению к памяти о Победе советского народа в Великой Отечественной войне.
Проведены работы по текущему ремонту памятников воинской славы,  находящихся в собственности Зерноградского городского поселения, техническому обслуживанию объекта «Вечный огонь» у памятника «Наступление» в г. Зернограде, выполнены строительно-монтажные работы по установке газогорелочного оборудования на объекте «Огонь памяти» у памятника погибшим воинам в п. Экспериментальный.
Традиционно в целях обеспечения сохранности, популяризации и охраны памятников истории и культуры с 1 по 30 апреля 2024г. состоялся месячник по благоустройству, охране и пропаганде памятников истории и культуры в Зерноградском городском поселении с учетом ограничений, связанных с санитарно-эпидемиологической обстановкой. Проводились акции по наведению санитарного порядка и благоустройство памятников истории и культуры, памятных знаков, мемориальных досок, расположенных на территории Зерноградского городского поселения  к памятным датам воинской славы, рейды по обследованию санитарного состояния памятников истории и культуры, братских и воинских захоронений.  
Одним из направлений деятельности Администрации Зерноградского городского поселения является организация и проведение культурно-массовых мероприятий и социально значимых акций, на реализацию данной подпрограммы запланировано 265 тыс. руб., израсходовано 51 тыс. 600 руб.
Всего за истекший период  в рамках реализации муниципальных программ и проектов Администрации Зерноградского городского поселения организовано и проведено  71 наиболее значимых акций и мероприятий, в которых приняло участие - 18469  чел., 
из них Администрацией Зерноградского городского поселения - 24 мероприятия с охватом 4558 чел.,
из них МБУК ЗГП «Комсомольский Дом культуры и клубы» - 36 мероприятий с охватом 12641 чел.,
из них МБУК ЗГП «Центральная городская библиотека имени А.Гайдара» - 11 мероприятий с охватом 1270 чел.
Это организация и проведение  праздничных мероприятий, посвященных 81-й годовщине освобождения Зернограда; торжественное возложение цветов и венков посвященное Дню памяти о россиянах исполнивших служебный долг за пределами отечества и 35-й годовщине вывода ограниченного контингента Советских войск из республики Афганистан; торжественное мероприятие, посвященное Дню работников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий, а так же 37 годовщине аварии на ЧАЭС; мероприятия приуроченные Дню города Зернограда; акции посвященные Году семьи и добрых дел; гражданско-патриотических мероприятий в честь дней воинской славы. 

Развитие физической культуры и спорта  

На реализацию муниципальной программы Зерноградского городского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2024 году выделено 195 млн. 634 тыс. 300 руб. фактически освоено средств бюджета по итогам за 6 месяцев 158 млн. 293 тыс.400 руб.
· объем финансирования программы за счет средств областного бюджета составляет 25 млн. 294 тыс.800 руб.; 
· объем финансирования программы за счет средств федерального бюджета составляет 131 млн. 381 тыс. руб.; 
· объем финансирования программы за счет средств внебюджетных источников 36 млн. 423 тыс. 900 руб.;
· объем финансирования программы за счет средств бюджета Зерноградского городского поселения 2 млн. 534 тыс. 600 руб.
В рамках реализации подпрограммы «Организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории муниципального образования «Зерноградское городское поселение»  проведено:
- Гран-при 2024г. по быстрым шахматам среди учащихся Ростовской области;
- Гран-при 2024г. по быстрым шахматам среди учащихся Ростовской области  (3 зональный этап);
- Открытый турнир города Зернограда по всестилевому каратэ, посвященного Дню России. 
В рамках реализации подпрограммы «Развитие инфраструктуры спорта в Зерноградском городском поселении» начались работы по строительству модульного плавательного бассейна.


Молодежная политика.

В рамках программы «Молодежь Зернограда» при Администрации Зерноградского городского поселения был сформирован Молодёжный Совет.
	Председателем была назначена Блажкова Татьяна Николаевна, состав молодежного совета - 6 человек, в который вошли школьники, студенты и рабочие (от 16 до 25 лет).
	За первое полугодие 2024 года, при поддержке Администрации Зерноградского городского поселения, в рамках реализации муниципальной программы Молодёжный Совет принял участие в организации различных культурно-массовых мероприятиях:

- акция «Чистый карьер»; 
- акция «Горящие сердца добровольчества»; 
- День защиты детей; 
- День России (совместно с Юлией Гладкоскок).

Отчет по работе с обращениями граждан

	В Администрации Зерноградского городского поселения ведется строгий контроль над ходом рассмотрения обращений граждан. Ни одно обращение не остается без внимания. За 6 месяцев 2024 года от граждан  в Администрацию Зерноградского городского поселения поступило 226 обращения.  
	Письменных заявлений поступило 217.
	5 обращений  поступило на официальный сайт Администрации Зерноградского городского поселения
	17 на электронную почту.
	9 зарегистрировано на личном приеме главы Администрации Зерноградского городского поселения.
	По всем обращениям заявителям даны разъяснения. Отказов в принятии заявлений и оставления заявления без рассмотрения не было


Работа с общественностью

За 6 месяцев 2024 года было проведено 13 сходов граждан. Все сходы граждан касались вопросов выбора председателей уличных советов и решения для участия в проекте  «Инициативное бюджетирование». На территории Зерноградского городского поселения активно действуют 12 председателей поселковых общественных комитетов, 57 председателей уличных комитетов, 124 председателя домовых комитетов. 
Действуют: Общественный совет при Администрации Зерноградского городского поселения и  Общественный Совет по развитию территориального общественного самоуправления, а также Координационный Совет по вопросам межнациональных отношений, взаимодействию с национальными общественными объединениями и религиозными организациями при Администрации Зерноградского городского поселения, Антинаркотическая комиссия.
	Народная (казачья) дружина   проводит рейдовые мероприятия. За 6 месяцев 2024 года было совершено 459 выхода. Дружина выполняет важные функции, обеспечивая охрану общественного порядка на территории поселения во время рейдов и при организации городских  культурно-массовых мероприятий.


Информационная  политика

Администрация Зерноградского городского поселения ведет  информационную деятельность  среди населения по нескольким направлениям.
Подготовлено и издано 12 номеров  газеты «Зерноград официальный», где опубликованы нормативно-правовые акты, регулирующие деятельность Администрации Зерноградского городского поселения и подведомственных учреждений, информация о работе муниципалитета распространяется через официальный сайт Администрации Зерноградского городского поселения и 3 официальных аккаунта  муниципалитета в социальных сетях.
Считаю важным отметить, что за 6 месяцев 2024 года Администрацией Зерноградского городского поселения выдано справок 49 штук, 24 общественных характеристик, выписок из похозяйственных книг - 35 штук, архивных копий и справок из архивного фонда - 4. Издано Администрацией Зерноградского городского поселения 450 постановлений и 57 распоряжений.

Уважаемые жители и гости нашего Зерноградского городского поселения! Я благодарю вас за взаимодействие с сотрудниками органов местного самоуправления и подведомственных организаций,  за ваше участие в жизни города, добросовестный труд и искреннюю заботу по отношению к Зернограду и поселкам. Спасибо за внимание!

