Памятник пионеру – герою Вите Новицкому

Установлен 20 ноября 1996 года у здания МБОУ СОШ г. Зернограда (ранее - средняя школа № 2). В сборе средств принимали участие ученики и педагоги школы, а также всех школ Зерноградского района. Здесь с 1935 по 1937 год учился Витя Новицкий, героически погибший в борьбе с немецкими оккупантами в городе Новороссийске в 1942 году.

Автор работы - Логачев В.Г.

Местоположение – г.Зерноград, ул. им. Ленина, 17, МБОУ СОШ г.Зернограда

Памятник изготовлен из ребристого алюминия в форме прямоугольной тумбы высотой 3 м 20 см и шириной 92 см. На рельефной металлической колонне – барельеф Вити Новицкого, ниже надпись: «Пионеру – герою Вите Новицкому. 1941 – 1945 г.г.».

Сюда 1 сентября школьники возлагают свои букеты.
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Витя Новицкий... Он не дожил одного дня до своего пятнадцатилетия. До войны семья Новицких жила в нашем городе. Но свой подвиг Витя совершил в городе Новороссийске, куда Новицкие переехали перед самой войной. 

Когда началась война, Витя ходил в госпитали, помогал раненым. А весной 1942 года сбежал на фронт.

Витя Новицкий был под Керчью — у моряков. Но в одном из боев был ранен в ногу.  Прямо после госпиталя его отправили домой.

Осенью сорок второго к Новороссийску вплотную подошли враги.

Разгорелись бои за город. Утром 8 сентября гитлеровцы подходили к Октябрьской площади в центре Новороссийска. Но на пути врагов встала башня,    где  защитники города успели оборудовать пулеметную точку. Среди её маленького  гарнизона был и Витя. 

Когда последний красноармеец был убит, Витя взялся за гашетку станкового пулемета. Два часа держал он o6opoнy башни. Стрелял из пулемета, преграждая путь врагам. С крыльца бросал гранаты... 

Но гитлеровцам все же удалось пробраться к башне. 
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Нацист с размаху ударил его металлическим прикладом по голове. Нападавшие швырнули оглушенного мальчишку на подоконник и облили спиртом. Витя на некоторое время пришел в себя и успел увидеть только, как чиркнула зажигалка в руках одного из фашистов. Через несколько секунд мальчишеская фигурка, объятая огнем, полетела к усеянной свинцом земле. Приказ был категоричен: "Не хоронить маленького большевика".
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На здании Зерноградской средней общеобразовательной школы  №2  в 1987году установлена мемориальная доска с надписью: «В этой школе учился с 1935 по 1937г.г. пионер Витя Новицкий, геройски погибший в борьбе с немецкими оккупантами в городе Новороссийске в 1942 году»

