ОБЪЯВЛЕНИЕ

На основании постановления Администрации Зерноградского городского поселения от 19.01.2018 № 71 «О назначении и проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Внутрипоселковый разводящий газопровод в х. Ракитный Зерноградского района Ростовской области» проводит публичные слушания по следующему вопросу:

- Утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Внутрипоселковый разводящий газопровод в х. Ракитный Зерноградского района Ростовской области».
Ответственным за организацию проведения публичных слушаний и председательствующим комиссии по утверждению проекта планировки и проекта межевания территории вышеуказанного линейного объекта назначен заведующий сектором архитектуры МКУ Зерноградского городского поселения «Управление ЖКХ, архитектуры, имущественных отношений, ГО и ЧС» Скорик Александр Владимирович. 

Публичные слушания по этому вопросу состоятся 15.02.2018 г. в 14:00, по адресу: г. Зерноград, ул. Мира, 22/43, Районный дом культуры, малый зал. 

По всем вопросам обращаться в Администрацию Зерноградского городского поселения по телефону 41-6-79 (Скорик Александр Владимирович).

