
ДОКЛАД 
об осуществлении государственного контроля (надзора), 

муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности 

и об эффективности такого контроля (надзора)

муниципальным образованием «Зерноградское городское поселение» 

за 2015 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля основывается на законодательной базе:

- Федеральном законе от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (опубликован: «Собрание законодательства РФ», 06.10.2003, №40, ст. 3822, «Парламентская газета», №186, 08.10.2003, «Российская газета», №202, 08.10.2003);

· Федеральном законе от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (опубликован: «Российская газета», № 266, 30.12.2008, «Собрание законодательства РФ», 29.12.2008, № 52 (ч. 1), ст. 6249, «Парламентская газета», № 90, 31.12.2008);

· постановлении Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (опубликовано: «Собрание законодательства РФ», 12.07.2010, № 28, ст. 3706); 

· приказе Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (опубликован: «Российская газета», № 85, 14.05.2009);

· приказе Генерального прокурора Российской Федерации от 27.03.2009 № 93 «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

На территории Зерноградского городского поселения действует Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Зерноградского городского поселения, утвержденное постановлением Администрации Зерноградского городского поселения от 25.03.2011 № 213 (в редакции постановления Администрации Зерноградского городского поселения от 01.06.2011 № 446), Административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля Администрацией Зерноградского городского поселения, утвержденный постановлением Администрации Зерноградского городского поселения от 13.11.2012 № 1069, а также постановление «О внесении изменений в постановление Администрации Зерноградского городского поселения от 13.11.2012 № 1069 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля Администрацией Зерноградского городского поселения» от 17.06.2015 № 554 (опубликованы на официальном сайте Зерноградского городского поселения  admzernograd.ru)
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль на территории Зерноградского городского поселения  осуществляется сотрудниками сектора имущественных и земельных отношений Администрации Зерноградского городского поселения (муниципальными земельными инспекторами). При осуществлении муниципального земельного контроля Администрация Зерноградского городского поселения взаимодействует с прокуратурой Зерноградского района, Зерноградским отделом Росреестра, Управлением Россельхознадзора по Ростовской области.  

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Планирование и выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств на финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля не проводилось.

Муниципальный земельный контроль на территории Зерноградского городского поселения  осуществляется сотрудниками сектора имущественных и земельных отношений Администрации Зерноградского городского поселения (муниципальными земельными инспекторами), которым, наряду с другими должностными обязанностями в рамках компетенции сектора, также вменено в обязанность проведение соответствующих мероприятий в соответствии с должностной инструкцией.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль проводится в виде плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, на основании годового плана, утвержденного органами прокуратуры, а также в виде плановых и внеплановых проверок физических лиц. Плановые проверки проводятся на основании ежегодного плана, утверждаемого постановлением Администрации Зерноградского городского поселения. Внеплановые проверки проводятся на основании заявлений физических и юридических лиц или при выявлении муниципальным земельным инспектором фактов нарушения земельного законодательства. 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В ходе проведения проверок в рамках муниципального земельного контроля информация о выявленных нарушениях направляется в органы Росреестра для рассмотрения вопроса о привлечении нарушителей к административной ответственности. 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках муниципального земельного контроля на 2015 год, Администрацией Зерноградского городского поселения  было запланировано 3 плановые выездные проверки, из них проведено 2 проверки, 1 проверка не была осуществлена в соответствии со ст. 15 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, ввиду отсутствия ИП или его уполномоченного представителя при проведении проверки.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Положение статьи 15 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, согласно которому запрещено осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, отрицательно сказывается на эффективности проведения муниципального контроля.
Приложения
Форма Федерального статистического наблюдения «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2015 год».
 Глава Зерноградского 

городского поселения                                                                          А.И. Платонов
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